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1. OHUTUS
1.1. OHUTUSALANE TEAVE

Seadme projekteerimisel on péoératud erilist tAhelepanu aspektidele, mis vdivad pdhjustada ohtu inimeste
ohutusele ja tervisele. Selle teabe eesmark on, et kasutajad teadvustaksid ja ennetaksid igasuguseid ohte,
valtides kaitumist, milles ei jargita esitatud eeskirju.

OHT:
Enne robotniiduki kasutamist on vaja teada kogu kaesolevas dokumendis antud
teavet.

OHT:
See robotniiduk ei ole méeldud kasutamiseks lastele ja piiratud filisiliste, taju- voi
vaimsete voimetega voi ilma kogemuste ja teadmisteta isikutele.

ELEKTRILINE OHT:
Enne igasuguste reguleerimis- voi hooldust6dde tegemist lihendage seade
elektritoitest lahti ja pange turvaseade peale.

ELEKTRILINE OHT:

Arge kasutage robotniidukit kahjustatud muunduri toitejuhtmega. Kahjustatud

juhe voib pohjustada kontakti voolu all olevate osadega. Toitejuhe tuleb lasta vilja
vahetada tootjal voi tema teeninduskeskuses voi nouetekohase véljadppega isikul, et
véltida igasugust riski.

ELEKTRILINE OHT:
Kasutage ainult tootja tarnitud akulaadijaid ja toiteseadmeid. Ebasobiva akulaadija ja
toiteseadme kasutamine voib pohjustada elektriloéke ja/voi lilekuumenemist.

HOIATUS:

Kui akust on vedelikku lekkinud, tuleb vastavad komponendid pesta veega /
neutraliseeriva vahendiga.

Viltige igasugust otsest kokkupuudet akuvedelikuga.

Toote silma sattumise korral pé66rduda arsti poole.

HOIATUS:

Robotniiduki té6tamise ajal veenduge, et té6alas ei viibi inimesi, eriti lapsi, ja/
voi koduloomi. Vastasel juhul programmeerige robotniiduki té6tamine sellisteks
kellaaegadeks, kus sellel alal ei viibi kedagi.

HOIATUS:
Téo6ala peab olema piiritletud tletamatu piirdega.
Muutke piire sobivaks voi hoidke robotniiduk té6tamise ajal jarelevalve all.

HOIATUS:
Kasutage ainult originaalvaruosi.
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HOIATUS:
Arge muutke, viltige, eemaldage voi kdrvaldage paigaldatud ohutusseadmeid.

TAHELEPANU:
Kontrollige, et muruplatsil ei oleks ees manguasiju, t66riistu, oksi, roivaid voi muid
esemeid, mis voiksid seadet kahjustada.

KEELATUD:
Arge istuge robotniiduki peale.

KEELATUD:
I'-'\rge kunagi tostke robotniidukit liles, et kontrollida I6iketera voi seadet transportida,
kui see toétab. Arge kunagi pange kisi ega jalgu seadme alla.

KEELATUD:
Arge kasutage robotniidukit sel ajal, kui niisutus- v6i kastmissiisteem téotab.

KEELATUD:
Arge peske robotniidukit suure survega veejoaga ja drge kastke seadet osaliselt ega
taielikult vette.

KEELATUD:
Arge kasutage robotniidukit, kui see ei ole kdikides osades piris terve. Kahjustuste
korral vahetage vastavad osad valja.

KEELATUD:
Absoluutselt keelatud on robotniiduki kasutamine ja laadimine plahvatus- ja
tuleohtlikus keskkonnas.

KOHUSTUS:

Kontrollige regulaarselt robotniidukit visuaalselt, et tagada, et I6iketerad ja
niitmismehhanism ei ole kulunud ega kahjustatud. Veenduge, et robotniiduk on heas
téokorras.

KOHUSTUS:
Lugege terve juhend tahelepanelikult Iabi, eriti kogu ohutusteave, ja veenduge, et
olete sellest taielikult aru saanud. Jargige hoolikalt t66-, hooldus- ja parandusjuhiseid.

KOHUSTUS:
Operaatorid, kes teevad hooldus- ja parandustéid, peavad téaielikult tundma seadme
spetsiifilisi omadusi ja ohutuseeskirju.

KOHUSTUSLIK KANDA KINDAID:
Kasutada tootja poolt ettendhtud isikukaitsevahendeid, eriti niitmismehhanismiga
téo6tades kasutada kaitsekindaid.
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1.2.

OHUTUSEESKIRJAD

KOHUSTUS:
Enne kasutamist lugege koik juhised tédhelepanelikult Iébi ja hoidke need edaspidi

vaatamiseks alles.

1.2.1. OHUTUD TOOVOTTED

Viljaope

a.
b.

C.

Lugege juhised tahelepanelikult I1&bi, dppige juhtseadmeid ja masinat digesti kasutama.

Arge kunagi lubage masinat kasutada lastel, piiratud fiilisiliste, taju- v&i vaimsete véimetega véi ilma
kogemuste ja teadmisteta isikutel voi isikutel, kes ei ole juhendiga tutvunud. Kohalike digusnormidega
voib olla kehtestatud operaatori vanusepiirang.

Operaator voi kasutajavastutab dnnetuste vdi ohtude eest kolmandate isikute ees voi nende vara suhtes.

Ettevalmistamine

a.
b.

Veenduge, et perimetraalse piiritlemise automaatststeem on digesti paigaldatud vastavalt juhistele.
Kontrollige aeg-ajalt ala, kus masinat kasutatakse, ja eemaldage sealt kivid, kepid, juhtmed ja koik
muud voorkehad, mis voiksid td6tamist hairida.

Kontrollige aeg-ajalt visuaalselt I10iketeri, |6iketerade polte ja niitmisplokki, et kontrollida, et need ei
oleks kulunud ega kahjustatud. Vahetage kulunud vi kahjustatud I6iketerad ja poldid vélja paaris, et
séilitada masina tasakaal.

Kui masinat kasutatakse avalikus vo0i Uldsusele avatud kohtades, tuleb masina todala Umber asetada
hoiatusmargid. Markidel peab olemajargmine tekst: Tahelepanu! Automaatmuruniiduk! Jadge masinast
ohutule kaugusele! Hoidke lapsed jarelevalve all!“.

1.2.2. KASUTAMINE

Uldteave
a. Arge tddtage masinaga, kui selle piirded on defektiga véi turvaseadmed puuduvad, néiteks ilma kait-
seseadisteta.
b. Arge pange kasi vdi jalgu pddrlevate detailide lahedusse véi alla. Hoiduge alati véljaviskeavast eemale.
c. Arge puutuge likuvaid masinaosi, enne kui need on taielikult seiskunud.
d. Masina t66tamise ajal kandke alati tugevaid jalatseid ja pikki pukse.
e. Arge tdstke vdi transportige masinat, kui mootor téétab.
f. Eemaldage blokeerimisseade ploki kuljest:
- Enne takistuse korvaldamist;
- Enne masina kontrollimist, puhastamist voi sellel to6tamist.
g. Arge jatke masinat tédle iima jarelevalveta koduloomade, laste vdi teiste lahedal viibivate isikute juu-

resolekul.

Hooldamine ja hoidmine

a.
b
C.
d.
e

f.

Keerake kdik mutrid, poldid ja kruvid korralikult kinni, et masin oleks kindlas tédkorras.

Kontrollige robotniidukit sageli, et margata kulumist vai seisukorra halvenemist.

Ohutuse huvides on vaja kulunud v6i kahjustatud osad vélja vahetada.

Veenduge, et |6iketerad vahetatakse valja ainult sobivate varuosadega.

Veenduge, et akusid laetakse ainult tootja soovitatud dige akulaadijaga. Vale kasutamine vdib pohjus-
tada elektril6dki, Ulekuumenemist voi sédvitava vedeliku akust vélja voolamist.

Elektroluudilekete korral pesta koht vee/neutraliseeriva vahendiga ja vedeliku silma sattumise korral
pd6rduda arsti juurde jne.

Masina hooldamist tuleb teha tootja juhiste jargi.
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Aku / akulaadija

TAHELEPANU:

A Liitiumioonakud voivad maha monteerimise, vette, tulle voi kuumuse kéatte
sattumise vai liihise korral plahvatada vo6i pohjustada tulekahju. Kasitseda
akut ettevaatlikult, mitte seda maha monteerida ja valtida igasugust
sobimatut elektrilist voi mehaanilist toimet akule. Véltida aku sattumist otsese
paikesevalguse kitte.

MARKUS: Soovitatav on kasutada ainult ja eranditult tootja tarnitud originaaltooteid. Muud kui
originaaltooted vdi ebasobivad tooted vdivad robotniidukit kahjustada voi ohustada inimesi,
loomi ja asju.

a. Akut tohib paigaldada ja/voi robotniidukilt maha monteerida ainult edasimuja voi teeninduskeskuse
spetsialist.

b. Hoidke akut, kui seda ei kasutata, ohutus kohas, eemal soojusallikatest vdi esemetest, mis vdivad
pdhjustada lUhist (vaiad, kruvid, eri liiki metallesemed).

c. Kasutage akulaadijat eemal tuleohtlikest pindadest vGi ainetest ning eelistatavalt kuivas kohas.
d. Transportige akut ja akulaadijat originaalpakendis.

Keskkonnakaitse

MARKUS: Keskkonnakaitse peab masina kasutamisel olema oluline ja eelistatud aspekt, meie
tsiviliseeritud koos elamise ja keskkonna huvides.

a. Korvaldadapakendidjakahjustatud osad, nagu on ette ndhtud kasutuskohariigi kohalikes digusnormides.

b. Kbrvaldada elektriseadmed (robotniiduk, aku, toiteseadmed jne), nagu on ette nahtud Euroopa di-
rektiiviga 2020/19/EL, ja kooskdlas riigi 6igusnormidega. Tapsemat teavet utiliseerimise kohta saab
vastavalt jadtmekaitlusettevottelt voi edasimuidjalt.

c. Soovitatav on toote- ja pakendijadtmete sorteerimine.
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1.3. ROBOTNIIDUKI SEISKAMINE JA VALJALULITAMINE OHUTUSTINGIMUSTES

KOHUSTUS:
Liilitage robotniiduk enne igasuguseid puhastamis-, transportimis- voi
hooldustoiminguid vélja alati ohutustingimustes.

Nouded ja kohustused:
e Turvavoti.
Toimimisviis:
1. Robotniiduki seiskamiseks ohutustingimustes vajutage nuppu ,STOP” (A) ja avage kaitsekate (B).
2. Vétke turvavdti (C) vélja, et robotniiduk ohutustingimustes vélja lulitada.
3. Sulgege kaitsekate (B).
4. Robotniiduk on seisma pandud ja vélja lUlitatud ohutustingimustes.

MARKUS: pérast ohutult seiskamist on robotniiduki uuesti kdivitamiseks vaja vajutada nuppu
START enne katte sulgemist.

1. OHUTUS
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MOOT STIGA Stig + STIGA Stig +
SPETSIFIKATSIOON UHIK Powerkit E%OO Powerkit E'Ig 200

M&6tmed (AXKxS) [mm] 413 x 252 x 560 413 x 252 x 560
Robotniiduki kaal [kg] 7.6 8
Niitmiskérgus (Min-Max) [mm] 20-60 20-60
Tera diameeter [mm] 180 180
Niitmiskiirus [pboret/min] 2850+/-50 2850+/-50
Liikumiskiirus [m/min] 22 22
Maksimaalne kalle % 45 45
Maksimaalne kalle piki perimeetrit % 20 20
Veoelektrimootori tltp - Harjadeta Harjadeta
Niitmisststeemi tutp - 4 poorlevat 16iketera | 4 poodrlevat I6iketera
Léikeseadme kood - 322104105/0 322104105/0
Niitmiselektrimootori titp - Harjadeta Harjadeta
Tuvastatud miravdimsuse tase [dB] (A) 57 57
Mirataseme maaramatus, KWA [dB] (A) 1.47 1.47
Kindel muravdimsuse tase [dB] (A) 59 59
Helitase operaatori kuulmisele [dB] (A) 46.3 46.3
Robotniiduki IP-klassifikatsioon - IPX5 IPX5
Laadimisjaama IP-klassifikatsioon - IPX1 IPX1
Toiteseadme IP-klassifikatsioon - IP67 IP67
Robotniiduki tddkeskkonna temperatuur [°C] [°C] 0- 50 0- 50
Laadimisjaama t66keskkonna temperatuur [°C] [°C] -10- 50 -10- 50
Toiteseadme tddkeskkonna temperatuur [°C] [°C] -10- 50 -10- 40
T6OvOIimsus [m?] 600 1200

- Sisend: 100-240Vac | Sisend: 200-240Vac
Toide 1,2A 0,8A

Véljund: 30Vcc 2A Valjund: 30Vcc 4A
Akumudel - 252-259V 252-259V
2,5-2,6 Ah 5-5.2Ah

Laadimisaeg [min] 60 80
Bluetooth - 4.2 4.2

1. OHUTUS
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2.  SISSEJUHATUS

2.1. ULDINE SISSEJUHATUS
2.1.1. JUHENDI EESMARK

Kéesolev juhend on seadme lahutamatu osa ja selle eesméark on anda seadme kasutamiseks vajalikku
teavet.

Hoida kdesolev juhend seadme kogu kasutusea jooksul alles, nii et juhend oleks vajaduse korral alati
kaeparast.

Juhend on mdeldud seadme kasutajale, kes on kohustatud selles antud teabe tdhelepanelikult 1&bi
lugema ja seda rangelt rakendama inimeste ohutuse kaitsmiseks ja kahjustuste valtimiseks.

Teave on antud tootja algkeeles (itaalia keel) ja tdlgitud vdimalikesse teistesse keeltesse vastavalt
seaduslikele ja/voi kaubandusalastele nduetele.

Erilise tdhtsusega tekstiosade vélja toomiseks on kasutatud jargmiseid simboleid.

OHT \ HOIATUS \ TAHELEPANU:
Piktogrammid kollase taustaga ja musta kontuuriga kolmnurga sees naitavad ohtu \
hoiatust\ tahelepanu.

naitavad keeldu.

KOHUSTUS:
Piktogrammid helesinise taustaga ringi sees naitavad kohustust.

KEELATUD:
Piktogrammid valge taustaga ja punase kontuuriga labikriipsutatud ringi sees

MARKUS: sellise kujuga esitatud tekst naitab eriti tihtsat tehnilist teavet, mida ei tohi tahele
panemata jatta.

2.1.2. JUHISED LUGEMISEKS NUTITELEFONIST
Kasutusjuhendi paremini mdistmiseks soovitatakse hoida nutitelefoni horisontaalasendis, nagu on joonisel
naidatud.

= V)

1.2 Panoramica del prodotto
1.2.1 Descrizione generale

1.2 Panoramica del prodotto
12.1 Descrizione generale
il (

! A ad X - A
pub essere programmato in modo da lavorare su pit aree.

In fase di lavoro, il obot effettua la rasatura delfarea delimitata dal filo

perimetrale (2). o
0] ® @

b [ |
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2.2. TOOTEULEVAADE

2.2.1. ULDINE KIRJELDUS

Robotniiduk (A) on projekteeritud ja ehitatud automaatselt muru niitmiseks aedades mistahes kellaajal
O0Osel ja paeval.

Olenevalt niidetava pinna erinevatest omadustest v6ib robotniiduk olla programmeeritud nii, et see t66tab
mitmel piirdekaabliga piiritletud alal.

Téo6tades niidab robotniiduk piirdekaabliga (B) piiritletud ala.

Kui robotniiduk tuvastab piirdekaabli (B) voi satub takistuse ette (C), muudab ta juhuslikult suunda.
Juhupdhisel t66pohimdttel niidab robotniiduk piiritletud muruplatsi automaatselt ja taielikult.

Mistahes muu kasutus voib olla ohtlik ja tekitada kahju inimestele ja/vdi esemetele. Vaarkasutamine on
(naiteks, aga mitte ainult): tdiskasvanute, laste voi loomade vedamine masina peal; masina peal sbitmine;
masina kasutamine koormuste vedamiseks voi likkamiseks; masina kasutamine mitte rohttaimede tuupi
taimede niitmiseks.

fic

9
¥ K
@//@

9
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2.2.2. POHIKOMPONENDID
* Pakk 1: Robotniiduki baaskomplekt

(A) Robotniiduk (C1) Kasutusjuhend

(B) Laadimisjaam (C2) Laadimisjaama kinnituskruvid

(C) Stardikomplekt (C3) Mullpakend lIdiketerade ja
kinnituskruvidega

(C4) Akukate ja kinnituskruvid

(C5) Laadimisjaama pistikihendused
(C6) App Lock etikett
)

(C7) Piirdekaabli liitmik

* Pakk 2: Akukomplekt (muugil eraldi)

See komplekt on saadaval kahes versioonis (vt p 1.4) ja see on robotniiduki téétamiseks vajalik.

(D) Aku
(E) Laadimisjaama toiteplokk

MARKUS: Aku esimest korda paigaldamine v&i vahetamine kuulub STIGA TEHNILISE
TEENINDUSE TOOTAJATE kompetentsi ja seda ei tohi teha kasutaja.

1. SISSEJUHATUS
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» Pakk 3: Paigalduskomplekt (Valikvarustus)

(F) Piirdekaabel

(G) Piirdekaabli kinnitusvaiad

(H) Piirdekaabli liitmik

(I Laadimisjaama pistikihendused

2.3. LAHTIPAKKIMINE
Jargnevalt on esitatud koik 16igud seadme digesti lahti pakkimiseks:
1. Avage robotniiduki karp;
2. Votke ,Stardikomplekti’ karp vélja;
3. Vbtke Ulemine fikseerimiskarp vélja;
4. \Votke robotniiduk vélja;
5. Votke laadimisjaam vélja.

ET 1. SISSEJUHATUS I 13
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2.4.

SUMBOLID JA ANDMEPLAADID

Jargnevalt on kujutatud kdik robotniidukil olevad siimbolid:

TAHELEPANU:
Enne toote té6lepanemist lugege kasutusjuhend lébi.

TAHELEPANU:
Esemete keha pihta paiskumise oht.
Masina t66tamise ajal hoiduge masinast turvalisele kaugusele.

TAHELEPANU:

Arge pange kisi ega jalgu I6ikeseadme korpusesse.

Enne masinal t66de tegemist voi enne masina lles tostmist eemaldage
blokeerimisseade.

TAHELEPANU:
Arge pange kisi ega jalgu I6ikeseadme korpusesse.
Arge astuge masina peale.

KEELATUD:
Arge kasutage masina puhastamiseks voi pesemiseks masina peal kérgsurvepesurit.

KEELATUD:

Veenduge, et masina t66tamise ajal ei ole masina t66alas inimesi (eriti lapsi,
vanemaealisi vOi puuetega inimesi) ega koduloomi.

Hoida lapsed, koduloomad ja teised inimesed t66tavast masinast ohutus kauguses.

1. SISSEJUHATUS
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Jargnevalt on kujutatud kdik akul olevad simbolid:

i Ei @ %
TAHELEPANU:

Enne toote té6lepanemist lugege kasutusjuhend labi.

{t Arge kérvaldage akut nagu tavalisi olmejaitmeid.

Viige aku korvaldamiseks spetsiaalsesse volitatud jadgtmekogumisjaama.

@ Arge visake akut tulle ega drge pange seda soojusallika lidhedusse.

Akut ei tohi vette kasta ega jatta niiskuse katte.

2.5. JUHENDI LUGEMISE ULDISED JUHISED

Jargnevalt on kirjeldatud kdesoleva dokumendi koostamisel jargitud kriteeriumeid.

o0k wd~

Teemapealkiri (A).

Toimingu tegemise nduded ja tddriistad (B).
Toimimisviisi kirjeldus (C).

Toimingut kirjeldavad pildid (D).

L&igu App (E) pealkiri.

Appi (F) navigeerimise toiming.

/TIGA
[T—a /TIGA NOTA:
23 ol PERIL Le immagini riportate per questa sezione sono puramente indicative.

Dala pagina (A) & possibile raggiungere le seguenti sezion:
« Prelogin

+ Concierge
+ Onboarding
rretta. La mancanza della cover non pe- + SingUp
+ Proflazione utente

? C‘???

2102.@4EL0GIN
3 0 non permette il funzionamento del
4
. 1 la pagina di visualizzazione dei rven ditor ()
cinadons (nlnomoio) robot. 2 Pateine Lo o de GPS gl eloone
6. \/e !careche eHal\aad lavoro non vi siano mpedme nti (oggetti abbandonati). 3. Prer .mpo del rivenditore desiderato (D) per accedervi.
@/ (E) per eseguire una eventuale ricerca libera del riven ditore.
.
P Eppe— t
.
gy .
............ N
= .
faspre ~

2. SICUREZZA 3. INSTALLAZIONE
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3.

3.1.

3.2.

PAIGALDAMINE
ULDTEAVE PAIGALDAMISE KOHTA

HOIATUS:
Arge muutke, viltige, eemaldage voi kdrvaldage paigaldatud ohutusseadmeid.

MARKUS: Toote paigaldamise kohta tdiendavate selgituste saamiseks votke (ihendust STIGA
edasimudjaga.

PAIGALDAMISEKS VAJALIKUD KOMPONENDID
A) Laadimisjaam (olemas baaskomplektis)
Toiteseadme (olemas akukomplektis)
Piirdekaabel (olemas paigalduskomplektis)
Kinnitusvaiad (olemas paigalduskomplektis)
) Laadimisjaama kinnituskruvid (olemas baaskomplektis)
F) Piirdekaabli liitmik (olemas paigalduskomplektis)
G) Laadimisjaama pistikiihendused (olemas baaskomplektis ja paigalduskomplektis)

(
(B
(C
(D
(E
(
(

Vt ptk 8 ,Lisaseadmed”.
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~ /TIGR
3.3. PAIGALDAMISNOUETE KONTROLLIMINE

Jargnevalt on kirjeldatud, kuidas kontrollida paigaldamiseks vajalikke ndudeid ja valmistada aed
paigaldamiseks ette.

3.3.1. AIA KONTROLLIMINE:
¢ Tehke kogu ala kohapealne kontrollimine, et digesti tuvastada aia seisukord, takistused ja alad,
mis valja jatta.
e Kontrollige, et niidetav muru oleks Uhetasane ja ilma aukude, kivide vdi muude takistusteta, ja
vajaduse korral tehke vajalikud parandustoimingud.

MARKUS: Nivelleerige maatikk, nii et parast vihma ei jaaks lompe.

MARKUS: Esmakordsel paigaldamisel peab muru kdrgus olema robotniiduki té&kérguse
vahemikus: 20-60 mm. Vajaduse korral valmistage aed ette tavaparase muruniidukiga.

3.3.2. KONTROLLID LAADIMISJAAMA JA TOITESEADME PAIGALDAMISEKS:

ELEKTRILINE OHT: ELEKTRILINE OHT:

A Elektriitihenduse tegemiseks on A Arge iihendage toiteseadet
vajalik, et paigalduspiirkonna pistikupessa, kui pistik voi kaabel
laheduses oleks pistikupesa. on kahjustatud.

Veenduge, et toitevorku ithendamine Arge iihendage ega puutuge
oleks vastavuses kasutuskoha kahjustatud kaablit, enne kui see
riigis antud valdkonnas kehtivate on elektritoitest lahti iihendatud.
seadustega. Kahjustatud juhe voib p6hjustada

kontakti voolu all olevate osadega.

ELEKTRILINE OHT:
A Kohapealne siisteem peab olema
kaitstud diferentsiaalliilitiga

(jadkvoolu kaitseseade - RCD),
kaivitusvooluga kuni 30 mA.

Toimimisviis:
1. Valmistage muruplatsi servale ette tasane koht laadimisaluse (A) paigaldamiseks, eelistatavalt aia
kdige suuremasse ossa ja elektripistikupesa lahedusse.
2. Veenduge, et oleks piisavalt ruumi laadimisjaama paigaldamiseks sirgjoones piirdekaablist (B), nii
et vahekaugus alusest vimalike kurvikohtadeni oleks vahemalt X=200 cm, maapind peab olema
taiesti tasane ja kdva, et véaltida laadimisjaama tasapinna deformeerumist.

Nt

|
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/A TAHELEPANU:

y. \ Toitejuhe (C), pikendusjuhe ja koik elektrijuhtmed, mis ei kuulu toote juurde,
peavad jaama niitmisalast vélja, et hoida neid ohtlikest liikuvatest osadest eemal
ja valtida juhtmete kahjustamist, mis voivad tekitada kokkupuudet voolupinge all
olevate osadega.

3. Veenduge, et laadimisjaama paigaldamiseks valitud ala (D) oleks véimaliku teise robotniiduki
laadimisjaamast (E) vahemalt 400 cm kaugusel.

o

%* T ®

~  TAHELEPANU:
/ \ Kui kaks laadimisjaama asuvad liiga ldhestikku, voib tekkida interferents.

/ \\

4. Valmistage toiteseadme (B) paigaldamise koht ette nii, et see ei jadks mitte mingisugustel
ilmastikuoludel vee sisse.

MARKUS: Eelistatav ja soovitatav on paigaldada toiteseade (B) suletud ruumi ilmastikumé&jude
eest kaitstult sellisesse kohta, kuhu volitamata isikud, néiteks lapsed (X > 160 cm) ei paase
kergelt juurde.

18 I 3. PAIGALDAMINE ET
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3.3.3. POHIKONTROLLID PIIREKAABLI PAIGALDAMISEKS:

1. Kontrollige, et tédala maksimaalne kalle oleks vaiksem vdi kuni 45% (E), ja jargige all olevatel piltidel
esitatud eeskirju:
a) kuikalle on <20%, saab piirdekaabli sellele paigaldada, nagu on naidatud joonisel;
b) kui kalle on > 20% ja < 45%, peab paigaldamine h6lmama kaldeala, arvestades joonisel
naidatud vahekaugust;
c) kuikalle on>20% ja kaldeala ei jaa niidetava aiaosa sisse, tuleb jargida joonisel méargitud

vahekaugust;
d) kuikalle on > 45%, tuleb kaldeala vélja jatta, jargides joonisel ndidatud vahekaugust.

(a)

3. PAIGALDAMINE
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TAHELEPANU:
Robot saab niita pindasid maksimaalse kaldega 45%.
Juhiste eiramise korral voib robot libiseda ja to6alast valjuda.

TAHELEPANU:
Alasid, mille kalle on lubatust suurem, ei saa niita. Paigaldage seega
piirdekaabel enne kallakut, vélistades niitmise sellel murualal.

2. Kontrollige kogu té6pinda: hinnake takistusi ja alasid, mis tuleb t66alast vélja jatta (F), mis tuleb
piiritleda piirdekaabliga (G).

3. PAIGALDAMINE
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3.4. PIIRDEKAABLI PAIGALDAMISE KRITEERIUMID
3.4.1. PIIRDEKAABLI KOHALE ASETAMINE

Toimimisviis:
1. Kui muruplatsiga samas tasapinnas on sillutis voi sdidutee (A), paigutage piirdekaabel (B)
kaugusele X1 =5 cm sillutise servast.
2. Samas tasapinnas lillepeenra, metallist kanalisatsioonikaevukatte, dusialuse voi elektrijuhtmete
lAheduses paigutage piirdekaabel (C) nendest vahemalt X2 = 30 cm kaugusele.

3. Kui ees on takistusi, naiteks kraav (D), sein voi muur (E), paigutage piirdekaabel (F) vahemalt
X3 = 35 cm kaugusele takistusest.

3. PAIGALDAMINE
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4. Heki (G) voi valjaulatuvate juurtega taimede (H) ees paigutage piirdekaabel (F) neist vihemalt
X4 = 30 cm kaugusele.

5. Basseini vdi Ule servade ulatuva tiigi (1), ilma kaitsepiirdeta autoteede (L) I&heduses paigutage
piirdekaabel (F) neist vdhemalt X5 = 90 cm kaugusele.

22 I 3. PAIGALDAMINE ET
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6. Kuibassein (M) voi autotee (N) asub kallakust laskumise 16pus (O), paigutage piirdekaabel (P) neist
vahemalt X6 = 150 cm kaugusele.

TAHELEPANU:
Kui kallak on suurem kui 45%, tuleb kallakuala niitmisalast vélja jatta (Vt p 3.3).

/ /

/

™\

HOIATUS:
Toéobala peab olema piiritletud liletamatu piirdega. Muutke piire sobivaks voi

hoidke robotniiduk td6tamise ajal jarelevalve all.

3.4.2. TAKISTUSTE PIIRITLEMINE:

Toimimisviis:

1. Kui minimaalne tleminek piirdekaabli kahe erineva 16igu vahel on X = 70 cm, vdib takistuse piiritleda
nii, nagu on naidatud joonisel (Q), asetades edasimineku ja tagasip66rdumise kaablildigud Uksteise
peale, nii et need ei ristu (R).

2. Takistuse piiritlemiseks (S):
¢ Asetage piirdekaabel kuni takistuseni ja Umbritsege takistus;

* Tooge kaabel tagasi sama teed pidi, asetades selle sama vaia alla, ilma kaableid risti asetamata (R).

@\f @E_ 9
»* %
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MARKUS: Robotniiduki ige tddkorra tagamiseks peab peale asetatud piirdekaabli (R)
miinimumpikkus olema X = 70 cm.
3. Kui minimaalne vahe piirdekaabli kahe erineva 16igu vahel on X < 70 cm, saab takistuse piiritleda,

asetades edasimineku ja tagasip66rdumise kaablildigud UksteisestY = 30 cm kaugusele, nagu on
naidatud joonisel (T), vOi kui takistus on piisavalt tugev, voib selle jatta kaitsmata, nagu on naidatud

joonisel (U).

o ® o %

@.
I@@/@E
@.

4. Uldiselt on soovitatav takistused piiritleda, aga kui on kindlas kohas asuvad takistused, mis on
kokkupdrkamisele vastupidavad, nditeks ilma véljaulatuvate juurteta puud (V) voi aiapostid (Z), on

voimalik need piiritlemata jatta.

24 I 3. PAIGALDAMINE ET



3.4.3. ULEMINEKUD AIA ERI ALADE VAHEL

Toimimisviis:

1. Vahekoridoride korral peab vahekaugus kahe piirdekaabli kahe erineva 16igu vahel olema Z > 70 cm.

/TIGA

2. Ulemineku korral kahe erineva kaablildigu vahel Z < 70 cm tuleb ala (A) pidada ,Suletud alaks® ja
robotniiduk ei saa sellesse siseneda automaatreziimil.

MARKUS: Robotniiduki programmeerimise kohta ,Suletud alaga“ aia jaoks vt toimimisviisi
punktis 3.7.5 ,Closed Area”.

" .
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3.5. KOMPONENTIDE PAIGALDAMINE

I\

ELEKTRILINE OHT:

Kasutage ainult tootja tarnitud
akulaadijaid ja toiteseadmeid.
Ebasobiv kasutamine voib
pohjustada elektril6dke ja/voi
tilekuumenemist.

>

HOIATUS:

Kohapealne siisteem

peab olema kaitstud
diferentsiaalliilitiga (jadkvoolu
kaitseseade - RCD),
kaivitusvooluga kuni 30 mA.

I\

ELEKTRILINE OHT:
Elektriihenduse tegemiseks on
vajalik, et paigalduspiirkonna
laheduses oleks pistikupesa.
Veenduge, et toitevorku
ithendamine oleks vastavuses
kasutuskoha riigis antud
valdkonnas kehtivate
seadustega.

>

ELEKTRILINE OHT:

Uhendage elektritoide alles
péarast koikide paigaldustéode
Iopetamist. Vajaduse korral
liilitage paigaldamise ajaks
uldine elektritoide valja.

3. PAIGALDAMINE
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3.5.1. PIIRDEKAABLI PAIGALDAMINE
PAIGALE ASETAMINE VAIADEGA

HOIATUS: HOIATUS:
A Kéatte loikamise oht. A Puru silma sattumise oht.

Nouded ja kohustused:
¢ Rohi peab olema kogu raja ulatuses madal e Haamer

¢ Piirdekaabel e Kaitsekindad

e Kinnitusvaiad o Kaitseprillid

* Piirdekaabli liitmikud * Elektrikukaarid

* Napitsad
KOHUSTUSLIK KANDA KAITSEPRILLID

@ KINDAID: iU KOHUSTUSLIKUD:

Kasutada kaitsekindaid, et Kasutage kaitseprille, et véltida
véltida kéatte I6ikamise ohtu. puru silma sattumise ohtu.

Toimimisviis:
1. Asetage piirdekaabel (A), alustades laadimisjaama paigaldusalast.
2. Asetage kaabel piki trajektoori, kinnitades selle spetsiaalsete vaiadega (B) vahekaugusega umbes
100 cm ja jargides ette antud paigaldusndudeid (Vi p 3.3 ja p 3.4).
3. Jatke 2 m kaablit Ule, et see parast uhendamise 16pus moddu jargi parajaks ldigata.

MARKUS: Laikudel, mis ei ole sirgjoonelised, olge ettevaatlik, et kaabel (A) ei laheks keerdu.
Asetage kaabel nii, et see moodustaks korraparase kurvi raadiusega umbes 20 cm

MARKUS: Paigaldamiseks kasutatav piirdekaabel peab olema vahemalt 40 m Kui kaabli
pikkus on lihem, tuleb paigaldada resistor vaikeste perimeetrite jaoks (vt p 3.5.4. ja ptk 8
~Lisaseadmed”).

TAHELEPANU:
Veenduge, et kaabel oleks kogu pikkuses vastu maad, et véltida, et robotniiduk
voiks seda kahjustada.

3. PAIGALDAMINE
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PAIGALDAMINE MAA SISSE
(SEDA SAAB TEHA AINULT VOLITATUD EDASIMUUJA)

STIGA edasimuuja voib piirdekaabli paigaldada ka spetsiaalse kaablimatmismasinaga, ilma vaiu
kasutamata.

3.5.2. PIIRDEKAABLI JATKAMINE

HOIATUS: HOIATUS:
A Kéatte loikamise oht. A Puru silma sattumise oht.

Nouded ja kohustused:

¢ Piirdekaabli liitmik » Kaitsekindad
¢ Elektrikukaarid o Kaitseprillid
¢ Napitsad
KOHUSTUSLIK KANDA KAITSEPRILLID
@ KINDAID: )] KOHUSTUSLIKUD:
Kasutada kaitsekindaid, et Kasutage kaitseprille, et véltida
véltida kétte 16ikamise ohtu. puru silma sattumise ohtu.

Kaabli paigaldamise ajal vdi kaabli juhuslikult katkemise korral voib olla vajalik kaabli jatkamine.
Toimimisviis:

Uhendage laadimisjaam elektritoitest lahti.

Pange piirdekaabel, nagu on asendis (A).

Sisestage kaabliotsad liitmiku sisse, nagu on naidatud asendis (B).

Vajutage nupp liitmiku Glemisel poolel napitsatega sisse, nagu on naidatud asendis (C).
Piirekaabel on digesti litmikusse paigutatud (D).

a0~

KEELATUD:

Arge kasutage muud tiiiipi isoleerpaela véi liitmikke, mis ei taga diget
isoleerimist (kaablikingad, klambrid, jne). Maapinna niiskus pohjustab
piirdekaabli roostetamist ja katkemist.

3. PAIGALDAMINE
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3.5.3. LAADIMISJAAMA PAIGALDAMINE

HOIATUS:
Kéatte loikamise oht.

HOIATUS:
Puru silma
sattumise oht.

ELEKTRILINE OHT:

Uhendage elektritoide alles parast koikide
paigaldustdé6de I6petamist. Vajaduse
korral liilitage paigaldamise ajaks uldine
elektritoide viilja.

Nouded ja kohustused:

* Tasane maapind ¢ Kdva maapind
* Laadimisjaam * Piirdekaabel
¢ Toiteseade ¢ Kinnitusvaiad
e Kruvikeeraja e Haamer

* Elektrikuk&arid » Kaitsekindad

e Kaitseprillid

KOHUSTUSLIK KANDA KAITSEPRILLID

@ KINDAID: KOHUSTUSLIKUD:
Kasutada kaitsekindaid, et Kasutage kaitseprille, et valtida
véaltida kéatte I6ikamise ohtu. puru silma sattumise ohtu.

Laadimisjaama saab paigaldada:
* paigaldamisega piirdekaabli teljele nii, et robot paaseks sellele ligi, navigeerides piirdekaabli peal
paripaeva.
Toimimisviis:
1. Kontrollige paigaldusndudeid, nagu on nadidatud punktis 3.3.

2. Kuion vaja maapinda ette valmistada nii, et laadimisjaama pind (A) oleks samal tasandil
muruplatsiga (B), peab maapind olema téiesti tasane ja kdva, et véltida laadimisjaama pinna

° Gng
(X @j
(X

O
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Eemaldage kate (C).
4. Asetage laadimisjaam:

e piirdekaabli (D2) teljele nii, et robot paaseks sellele ligi, navigeerides piirdekaabli peal péripaeva.
5. Kaabli suhtes risti asendis paigaldamise korral sisestage mdlemad kaabli otsad spetsiaalsetesse
lAbipanemise avadesse (E2).

6. Loigake kaabli otsad tapselt parajaks.
7. I?ange kaablile peale iseaugustavad pistikuthendused (F), (G), (H).
8. Uhendage pistikihendused klambrite kulge (1).

3. PAIGALDAMINE
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Kinnitage laadimisjaam (L) maapinnale kinnituskruvidega (M).

10 Pange kate (C) peale tagasi.

11. Uhendage toiteseadme pistik laadimisjaama kiilge ja seejérel ihendage toiteseadme pistik
pistikupesasse.

12. Kontrollige, et kui robotniiduk ei ole laadimisjaamas, siis laadimisjaamal signaallamp (N) pdleb
pusivalt (vt p 4.4).

TAHELEPANU

A Toitejuhe, pikendusjuhe ja koik elektrijuhtmed, mis ei kuulu toote juurde, peavad
jaddma niitmisalast vélja, et hoida neid ohtlikest liikuvatest osadest eemal ja
véltida juhtmete kahjustamist, mis voivad tekitada kokkupuudet voolupinge all
olevate osadega.

MARKUS: Vajaduse korral on véimalik laadimisjaama toitejuhet pikendada pikendusjuhtmetega.
Kasutada on’ lubatud maksimaalselt kahte 5 m pikkust pikendusjuhet (Vt ptk 8 ,Lisaseadmed”).

3. PAIGALDAMINE
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3.5.4. RESISTORI PAIGALDAMINE VAIKESTE PERIMEETRITE JAOKS

Nouded ja kohustused:
Robotniiduki paigaldamiseks kasutatav piirdekaabel peab olema vahemalt 40 meetri pikk. Kui kaabel on
lGhem, tuleb paigaldada resistor (Vi ptk ,Lisaseadmed”) jadamisi piirdekaabliga.
Toimimisviis:
Kui laadimisjaam on digesti asetatud ja kinnitatud (vt p 3.5.3), toimige jargmiselt:
1. Eemaldage kate (C).
Lbigake kaabli otsad tapselt parajaks.
Pange kaablile peale iseaugustavad pistikuihendused (F), (G), (H). (Vt p 3.5.3).
Uhendage resistor (O) laadimisjaama klemmiga (1).
Uhendage vastav piirdekaabel resistoriga (O).
Uhendage teine piirdekaabel otse laadimisjaama teise klemmiga.

o0k wN

3.6. ROBOTNIIDUKI LAADIMINE PARAST PAIGALDAMIST

Nouded ja kohustused:
¢ Laadimisjaam.
Toimimisviis:
1. Laadige robotniiduk uuesti (Vt p 4.4).

MARKUS: Akud peavad esimesel laadimisel jadma laadima véahemalt 2 tunniks.

3. PAIGALDAMINE
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3.7. TOOTE SEADISTUSED

Nouded ja kohustused:

Robotniiduki téétamine automaatreziimil nduab rida seadistusi, mida saab teha mobiilseadmega
(nutitelefon) iOS vdi Android, millele on installitud app STIGA.GO.

Appi iOS saab alla laadida iOS-i &pipoest. Androidi &ppi saab alla laadida Google Play Store poest.

Apist saab:
* Robotniidukit kaivitada, seisma panna ja laadimisjaama tagasi saata.
» Valida t66reziimi suletud alal, kuhu robotniiduk automaatreziimil siseneda ei saa.
» Valida kavandatud /Uhe niitmistsukli tdéreziimi.
* Programmeerida t66kellaaegu nadalapéevadel.
» Seadistada t66 alguskohti, et muuta aia katvuse Uhtlaseks.
e Seadistada nadalapaevad, millal teha serva niitmist.
* Aktiveerida 6koreziimi vahese energiakuluga.
* Aktiveerida ja seadistada vihmaanduri tundlikkust.
* Aktiveerida mitut kasutajat robotniidukit &pi abil juhtima.
¢ Valida edasimuija ja votta temaga Uhendust.

MARKUS: Selles 16igus esitatud pildid on puhtalt naitlikud ja véivad aja jooksul toote &pi omast
erineda.

Stig + PowerKit E600 Stig + PowerKit E1200

Border Cut

Run Beside Wire

Go-To Cut Points

Eco Mode

Rain Sensor

Closed Area
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TOOTE SEADISTUSTE INDEKS

3.7.1.
3.7.2.
3.7.3.
3.7.4.
3.7.5.
3.7.6.
3.7.8.
3.7.7.
3.7.9.
3.7.10.
3.7.11.
3.7.12.
3.7.13.
3.7.14.
3.7.15.
3.7.16.

3.7.1.

Esimest korda &ppi sisenemisel saab:

[ =1 I o T | 33
REGISTREERIMINE (SIGN UP) ......ouitiucucuieseescssssssssscsssssssss s sssssssssssssssssssssssssssssssssssassssssssssassssssassssssssssasssssssssasssssnns 33
SIDUNMINE (PAIRING) ....ceueueueuieteeracenerssassesessssssesssssssssesssssassesessesssesssssssssssasassssssssassassssenssassesesssssssssnsessssssnssssasssssnssasassens 34
TOOTE LEHEKULG (DEVICE PAGE)......cccosieetcsssssssessessssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssasssssssssssssssessssssssssnsasasns 35
SULETUD ALA (CLOSED AREA) .....ceeucctrerasuctrtsssaeesssssassesesssassessssassessasssssesessassasssssassassssesssassessssnssasassensensassesessasasas 35
SEADISTUSED (SETTINGS)...ucuiuieeeecscussresssssssssessssssssssssssssssssssssssssssesssssssssssasss sesssssasssssssessassssssssssssssesasssssssassssssssasacs 35
NUTMISSESSIOONID (MOWING SESSIONS) ...ucurmeecucrisisescscsssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssasssssssssssssssssnsssss 36
UHEKORDNE NIITMINE / KAVANDATUD NITMINE (SPOT CUT / SCHEDULED)........cuvueeccearerecessesesesssssesessnnnns 36
NITMISKOHTADESSE SUUNAMINE GO-TO CUT POINTS ...cceovvurururressassssssssssssssssssssssssssssssssesessssssssssssssssssssssssssnsnsnes 37
SERVA NIITMINE (BORDER CUT)....coeuiuiieicuesresissessssssssesssssssssssssassssssssssasssssssssssssssssssssssssssssssssnssssssesnsssssassnsassssssssnsaes 37
(0] ] = T |1 1 38
VIHMAANDUR (RAIN SENSOR)....curuieiucuiuieisccsssisssssscssssssssssssssssssssssssssssassssssssssasssssssssssssssssnssssssssessssssssssesssssssssssasases 38
KASUTAUAHALDUS ......cececuitieieccsssss e sssssssssssss s s sssssas s s sss s s ssa st s s s st e s sE e b b sE bR AR AR R AR b b as e bbb s ananns 39
EDASIMUUUJAD (DEALER)........cceueeesesssserssssssssssssssssssssssssssssasssssssssssssssssssssssssasssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssasasssssssssasasanans 39
TEATED (IMESSAGES) ....cceuiriteecasssssesssssssssssssssssssssssssssssssssssssssassessssssssssssssssnssssssssnsesssssssssssssssssssssssssssssssnssssesssnsassess 40
PROFIIL (PROFILE) .....cuiteeeusseesesesesssssessssssssssssssssssssssssssssssnssssssssssssssssssssssssssssssassesssssssnssesssssnssssssssssnssssssssnsnssesssssssnsssssans 40
EELLOGIN

1. Siseneda STIGA (A) edasimiujate ja toodete
teabelehekilgedele;

2. Teha esmase registreerimise (B);

3. Teha Login juba registreeritud kasutajate jaoks (C).
R .
I M Findmydealer
-’

3.7.2. REGISTREERIMINE (SIGN UP)

Loigus ,Sign Up” saab kasutajat registreerida ja kasutada kdiki api funktsioone.

1.

2.

Kasutaja saab siseneda oma Google, Facebooki ja Apple’i (A) konto kaudu voi luua uue konto, taites
ndutavad valjad (B).
Registreerimisprotsessi jaoks on vaja meili teel tuvastamist (C).

3. PAIGALDAMINE



/TIGA

| |
9:41 9:41 “\ 9:41 /
< SIGN UP < \\ & siGN ‘\
\\ ‘\
\
\ °

Welcome in Stiga!

v

nnnnnnnnnnn

Confirm password* Verify your email

mmmmmm

Email address*

Already have an account?

3.7.3. SIDUMINE (PAIRING)
Lbigus ,Pairing” saab oma mobiilseadme siduda robotniidukiga bluetoothi thenduse abil.

Vajutage nupule (A), et siseneda bluetoothiga sidumise lehele.

Kinnitage bluetoothiga (B) sidumise lubamiseks.

Jargige juhendatud toimingut toote sidumiseks.

Kui sidumine on tehtud, kuvatakse toote pohilehekulg.

Vajutage nupule (C), et siseneda toote lehele.

Vajutage nupule (D), et siseneda menuilehele (E), kust on vdimalik robotniiduk Gmber nimetada,
lahti siduda ja Uhendada voi kasutusjuhendit alla laadida.

o0k wN

MARKUS: kui mobiilseade robotniidukit ei tuvasta, kontrollige, et robotniiduk ei ole seotud mdne
teise mobiilseadmega (Vi p 4.3.6).

App permission

STIGA is requesting permission to
urn on Bluetooth to pair a new
device. Allow?

Yes

22) Delete device

&) Download manual

3. PAIGALDAMINE



3.7.4. TOOTE LEHEKULG (DEVICE PAGE)

Lbigus ,Device Page” saab kéivitada robotniiduki
t6Ole voi selle laadimisjaama tagasi saata.

1.
2.
3.

Fo.. G .=\
4+0

STIG 23R1

Device Settings

Robotniiduki kaivitamiseks vajutage nupule (A). g
Robotniiduki seiskamiseks vajutage nupule (B). T ———
Robotniiduki laadimisjaama tagasi saatmiseks &
vajutage nupule (C).

Robotniiduki td6le kaivitamiseks alal, kuhu see

Status On
Mouing Mode Spot Cut

ise siseneda ei saa, vajutage valjale (D). o) & i
09:12 12.200  25JUN
(Vtp3.7.5).
Ci==
Cutting closed area °

B Start spot cut

/TIGA

F.. G .=\
< +2

STIG 23R1

Device Settings

Status On
Mowing Mode I'm mowing

» & e
09:12 12200 25 JUN
=

Cutting closed area °
o E=d

3.7.5. SULETUD ALA (CLOSED AREA)
(Saadav Powerkit E1200 versioonil)

Loigus ,Closed Area” saab robotniidukit kaivitada suletud alal, mis on
tavaliselt toGalast valja jaetud, sest see ei ole ligipaasetav, kuid on siiski
piirdekaabliga piiritletud. (Vt p 3.3).

1.
2.

Reziimi ,Suletud ala® valimiseks vajutage nupule (A).
Asetage robotniiduk suletud ala sisse ja jargida juhitud toimingut.

MARKUS: Kasutaja saab valida, kas panna robotniiduk tééle
kogu aku kestuse ajaks vdi lUihemaks seadistatud ajaks.

MARKUS: Kontrollige, kas see funktsioon on saadaval apis
STIGA.GO.

1) & e
09:12  12.200 25JUN
Hhmm a/mi 2020

.@.%

Cutting closed area

P startspotcut

3.7.6. SEADISTUSED (SETTINGS)

Loigus ,Settings” saab siseneda robotniiduki seadistuste kuvasse.

1.
2.

Seadistusesse sisenemiseks vajutage nupule (A).
Seadistuse tegemiseks vajutage funktsioonile (B).

I6igu ,,Settings” menuust saab ka:

e valida mootuhikut (C);

e valida andmete/kellaaja (D) formaati;

¢ |ahtestada robotniiduk tehaseseadistustele (E).

3. PAIGALDAMINE
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eeeeee

Spot cut () S|heduled
Mowing sesons )
MON TUE WED THU [RI SUN
«<=n
st on Border N/

Moving Mode Spot Cut

® & e

09:12 12,200 25JUN
hh:mm g/m 2020
Cz==
Eco mod
Cuting losed area o 38%

0% 50%

P startspot cut

3.7.7. UHEKORDNE NIITMINE / KAVANDATUD NIITMINE (SPOT CUT / SCHEDULED)

Valimislulitiga ,,Spot Cut/Scheduled” (A) saab kavandatud té6programmi
aktiveerida voi deaktiveerida.
To6tundide arvu nddalas, mida saab programmeerida, soovitab app aia médtmete

. O

O
slie23r1 2

Device

alusel. sporcut @) schedutes
1. Kuirobotniiduk on seadistatud reziimile ,Scheduled”, t66tab ta kavandatud Mowiog sasions )
té6programmi jargi.
2. Kui robotniiduk on seadistatud ,Spot Cut” peale, t66tab see ainult Uhte <>
t6otsiklit tehes. D

38%
0% 50%

3.7.8. NIITMISSESSIOONID (MOWING SESSIONS)

Lbigus ,Mowing sessions” saab programmeerida robotniiduki té6tunnid ja -paevad.
Too6tundide arvu nadalas, mida saab programmeerida, soovitab app aia mootmete alusel.

Té6tundide seadistamise menlusse sisenemiseks ja nddalapaeva valimiseks vajutage nupule (A).
Uue té6programmi lisamiseks vajutage nupule (B).

Sisestage 166 alguse ja I16pu kellaajad (C) ja salvestage.

Kasutajal on véimalus kasutada samu té6kellaaegu mitmel péaeval nadalas (D).

T606 kellaajad kuvatakse (E) selle pdeva sees, millele need on programmeeritud. Igale t66kellaajale
vajutades saab seda kopeerida vai thistada.

oD~
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Sunday

00:00
@030

on:00

130
0200
«<<»

Border cut @)
0400
. b b 0430
500
Go-to-cut points Active 3 ° 530
06:00
Eco mode 20
a7:00
38% 0730

0% 50% < D Addworking time
° Sunday ° (] sunday [-]

3.7.9. NIITMISKOHTADESSE SUUNAMINE (GO-TO CUT POINTS)

Loigus ,Go-to-Cut Points” saab seadistada Uhte voi mitut robotniiduki t66 alguspunkti, et aia eri alasid
paremini katta (vt p 3.4). Seadistatud t66 alguspunktide arv séltub robotniiduki mudelist ja akututbist.

T66 alguspunktid mééaratletakse jargmiste parameetritega:
e Kaugus t66 alguspunktist laadimisjaamani méddetuna piki piirdekaablit (G).

e To6punktist kohalejdudmise suund (péri- voi vastupaeva) (G).
* Tod6punkti jbudmise sagedus véljendatuna %-des kogu programmeeritud tédajast (H).

MARKUS: Kontrollige, kas see funktsioon on saadaval apis STIGA.GO.

V.. .-\ o i -
< STIG 23R1 "8 < GO-TO-CUT POINTS
Device Settings
Editing points 1
spotcus @) schoduled
Enable @
Mowing sesons )
MON TUE WED THU FRI SAT SUN
Move towards Exit-to-Cut point
Border cut @)
m Thu s Distance [rom docking station
Eco mode
42%
38%
50%
: b €23 (D
o1 | @
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3.7.10. SERVA NIITMINE (BORDER CUT)

Loigus ,Border cut” saab programmeerida aia serva niitmise teatud
paeval.

1. Funktsiooni aktiveerimiseks vajutage valimislulitile (A).
2. Valige nadalapéevad, millal teha serva (B) niitmist.

MARKUS: Serva niitmist saab aktiveerida ainult nendeks
nadalapéevadeks, milleks on robotniiduk téétama

programmeeritud (C). e © QEEED ©
38%
3.7.11. OKOREZIIM (ECO MODE
: ( ) . .. .-\
(Saadav Powerkit E1200 versioonil) ¢ — )
Funktsiooniga “Eco mode” (A) saab seadistada vahese energiakuluga o @) sheted
t66reziimi, vdhendades protsentuaalselt robotniiduki tédaega vorreldes
kasutaja programmeeritud t66ajaga (B). GV:ZSTUT:ED SUNO
MARKUS: Seda funktsiooni on soovitatav kasutada <D
aastaperioodidel, kus muru kasvab aeglasemalt. sordercut D
MARKUS: Kontrollige, kas see funktsioon on saadaval apis
STIGA.GO. Go-to-cut points Actve 3 (-]
38%
0% 50%

3.7.12. VIHMAANDUR (RAIN SENSOR)

Funktsiooniga ,,Rain sensor” saab aktiveerida voi

deaktiveerida robotniidukil olevat vihmaandurit. S s ©
Eco mode
1. Funktsiooni aktiveerimiseks vajutage o mode 33%
valimislulitile (A). 38% 0% 50%
2. \Valige Uks kolmest vihmaanduri o =
tu nd I | kkUStasemeteSt (B) . General settings
General settings
Ral ensol u
Rain sensor O Responsive
Run beside wire
Run beside wire
On wire navigation Side path On wire navigation Side path
18m 1,8m
- y A Om 2,5m
Change border signal ° Change border signal °
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3.7.13. KASUTAJAHALDUS

Pdhikasutaja, kes on teinud toote esmakordse registreerimise, voib kutsuda
teisi kasutajaid robotniidukit haldama toiminguga, mille saab algatada

nupuga (A).

MARKUS: Lisandunud kasutajaid saab kuvada ja hallata samuti
menutst (A).

MARKUS: Kutsutud kasutaja peab &pi oma mobiilseadmesse alla e
laadima ja peab ennast registreerima. a8 o

MARKUS: Kontrollige, kas see funktsioon on saadaval &pis
STIGA.GO. ¢ coe g

3.7.14. EDASIMUUJAD (DEALER)
Loigus ,Dealer” saab valida teeninduskeskust.
1. Vajutades nupule (A) saab siseneda

lehekuljele (B), millel saab loetelust valida
oma edasimudja. (C).

STIG 23R1 [ )

PlanetGarden srl LN
Via Manzoni 8

E 86% A% Eﬁj&ottade\\a(PD)

Device page

Demaul di Mazzocca Ennio -
- E
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3.7.15. TEATED (MESSAGES)

Loigus ,Messages” saab kuvada teated\info.

1. Vajutades nupule (A) saab siseneda lehele
(B), millelt saab kuvada vdéimalikke teateid\

infot (C) STIGA-It kasutajale.

= MESSAGES

345 12/07/2021
Anteprima del messaggio in arrfso. Qui vengono
Visualizzate le prime due righe [fel messaggio

Stiga 10:32 10/07/2021

Anteprima del messaggio in arrivo. Qui vengono
Visualizzate le prime due righe del messaggio...

Stiga 16:31 02/07/2021

Anteprima del messaggio in arrivo. Qui vengono
Visualizzate le prime due righe del messaggio...

STIG 23R1 (: )

B86% A %

Device page

3.7.16. PROFIIL (PROFILE)

Loigus ,,Profile” (A) saab siseneda kasutajaprofiili, kus
kasutaja saab muuta kontoandmeid ja parooli (B).

3. PAIGALDAMINE

Mark

STIG 23R1 (: ) Johnson
markferguson@gmail.com
E 86% A% Italy
+39 340 1234567
Device page
< soe >
Edit profile

®
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KASUTAMINE

Nouded ja kohustused:

4.1,

e Paigaldamine juhiste jargi (Vt ptk 3) ¢ Robotniiduki programmeerimine
juhiste jargi (Vt p 3.7 automaatreziimil
funktsioneerimise kohta)

e |Laadimisjaamas toide sees e Muru kdrgus on robotniiduki téévahemikus:
20-60 mm

* Aku laadimine (Vi p 4.4) * Niitmiskdrgus digesti reguleeritud
(Vtp 4.6)

TURVASEADISTE KONTROLLIMINE ROBOTNIIDUKI KAIVITAMISEKS

Nouded ja kohustused:

e Turvavoti.

Toimimisviis:

1.
2.
3.

Kontrollige, etujuvkaas (A) oleks digesti peale pandud. Kui kaant peale eiole, ei saa robotniiduk té6tada.
Kontrollige, et turvavéti (E) oleks sees. Kui see ei ole ses, ei lahe robotniiduki kaima.

Kontrollige, et seiskamisnupp ,STOP” (B) ei ole sisse vajutatud. Kui seda vajutatakse, siis robotniiduki
seiskub aj kaitsekate (C) juhtpuldil (D) avaneb.

Kontrollige, et robotniiduki asetseb digesti maas. Kui robotniiduki on liiga kaldus (= 45%) voi Ules t6s-
tetud, siis kaldeandurid (kaldemddtur) seiskavad robotniiduki.

4. KASUTAMINE
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4.2. ROBOTNIIDUKI MANUAALNE TOOTAMINE

Robotniidukit saab kasutada ilma programmeerimata, nagu on kirjeldatud (Vt p 3.7). Sellel reziimil teeb
robotniiduk t06tsukli, Iaheb tagasi laadimisjaama ja jaab sinna kuni jargmise manuaalse kaivitamiseni.

Toimimisviis:

Pange robotniiduk laadimisjaama v6i paigaldusperimeetri sisse.

Vajutage nuppu ,STOP” (A), et avada kaas (B) ja paaseda ligi juhtpuldile (C).

Robotniiduki sisselllitamiseks vajutage nuppu ,,ON/OFF” (E) 3 sekundit.

Veenduge, et nupp (F) oleks kustunud, kui valgus pdleb, vajutage nupule, et see &ra kustutada.
Vajutage nuppu ,START” (M), nupp valgustub.

Sulgege kaas (B), robotniiduki Iaheb todreziimile.

o0k wn~

MARKUS: see reziim ei pruugi tagada piisavat aia katmist, nii vajaliku aja kui ka iihtse
niitmistulemuse poolest, eriti kui aed on ebakorrapérase kujuga. Robotniiduki maksimaalse
téhususe saavutamiseks on soovitatav teha programmeerimine (Vt p 3.7).

4. KASUTAMINE
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4.3. ROBOTNIIDUKI JUHTSEADMETE KIRJELDUS

Juhtseadmete, indikaatorite ja nende funktsioonide loetelu:

Nupp ,STOP” (A): seiskab robotniiduki ohutult.

« _TURVAVOTF (D): liilitab robotniiduki ohutult vlja.

* Nupp ,ON/OFF” (E): sellega lilitatakse robotniiduk sisse ja valja ning lahtestatakse alarmid.

* Nupp ,KAVANDATUD PROGRAMM’ (F): sellega valitakse kavandatud programm / t66tsukkel.
* Nupp ,TAGASI JAAMA” (G): sellega saadetakse robotniiduki laadimisjaama tagasi.

* Nupp ,BLUETOOTH” (H): kuvab bluetoothi oleku ja ihendab lahti.

e Valgustatud ikoon ,ALARM” (I): kuvab alarmiolekud.

* Valgustatud ikoon ,AKU” (L): kuvab aku laetuse oleku.

* Nupp ,START” (M): kaivitab robotniiduki.

4.3.1. OHUTU SEISKAMINE - STOP NUPP
Nupp ,STOP” (A) on juhtseade, mis seiskab robotniiduki ohutustingimustes, olenemata selle t66olekust.
Toimimisviis:

1. Vajutage nuppu ,STOP” (A), kui robotniiduki liigub voi juba seisab.

2. Nupu ,STOP” (A) vajutamisel jaab robotniiduk seisma ja kaas (B) avaneb, nii et saab kasutada roboti
teisi juhtseadmeid.
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4.3.2. KUSTUTAMINE OHUTUSTINGIMUSTES - TURVAVOTI

Turvavotme (D) vélja votmisega saab robotniiduki ohutult vélja lllitada.

KOHUSTUS:
Enne igasuguseid niitmiskorguse reguleerimise, transportimise, puhastamis- ja
hooldustoid votke alati turvavoéti valja

Toimimisviis:
1. Vajutage nuppu ,,STOP” (A), et avada kaas (B) ja paaseda ligi juhtpuldile (C).
2. Vétke turvavdti (D) valja ja hoidke seda kindlas kohas.
3. Parast hooldustoode tegemist pange turvavoti sisse, et saaks robotniidukit sisse lulitada.

4.3.3. SISSE- JA VALJALULITAMINE - NUPP ON/OFF
Nupp ,ON/OFF” (E) vdimaldab robotniidukit késitsi sisse ja vélja ltlitada.

Toimimisviis:
1. Vajutage nuppu ,,STOP” (A), et avada kaas (B) ja paédseda ligi juhtpuldile (C).
2. Robotniiduki sisse- voi valjalllitamiseks vajutage nuppu ,,ON/OFF” (E) 3 sekundit.

MARKUS: Robotniiduki sisseliilitamiseks on vaja, et turvavéti (D) oleks sisse pandud.

MARKUS: Turvavétme (D) eemaldamine liilitab robotniiduki vélja, ka siis, kui seda ei ole enne
nupust ,ON/OFF” vélja lulitatud.

MARKUS: Aktiveerunud alarmide korral saab alarmid ldhtestada nupu ,ON/OFF"
topeltvajutusega.
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4.3.4. KAVANDATUD PROGRAMMI / UKSIKU TOOTSUKLI VALIMINE - KAVANDATUD
PROGRAMMI NUPP

Nupuga ,KAVANDATUD PROGRAMM” (F) saab apiga seadistatud t66 programmeerimise aktiveerida voi
deaktiveerida.

e Kui nupp (F) on valgustatud roheliselt, téétab robotniiduk kavandatud tédprogrammi jargi.
(vtka p 3.7.7, vt p 3.7.8 programmeerimise kohta).

e Kui nupp (F) on kustunud, té6tab robotniiduk, tehes Uksiku t66tsikli, et seejarel pédrduda tagasi
laadimisjaama. (vt ka p 3.7.7).

Toimimisviis:
1. Vajutage nuppu ,STOP” (A), et avada kaas (B) ja paaseda ligi juhtpuldile (C).
2. Kavandatud téétamiselt on vdimalik Gle minna Uksikule t66tsuklile, vajutades nuppu ,KAVANDATUD
PROGRAMM” (F).
3. Robotniiduki kaivitamiseks toimige olenevalt juhust jargmiselt:
e Kui kavandatud programm on aktiivne, tehke Uks jargmistest toimingutest:
- Robotniiduk laadimisjaamas:

- sulgege kate (B), robot jargib kavandatud programmi;

- Vajutage nuppu ,START” (M), et panna robot t66le, nupp valgustub. Kui robotniiduk ei
ole programmeeritud to0graafikus, teeb ta Uhe t66tsukli, laheb tagasi baasi ja jatkab
té6tamist kavandatud programmi jargi.

- Robotniiduk laadimisjaamast valjas:

- Vajutage nuppu ,TAGASI JAAMA ” (G), et saata robot jaama tagasi, nupp valgustub.

- Vajutage nuppu ,START” (M), et panna robot t66le, nupp valgustub. Kui robotniiduk ei
ole programmeeritud té6graafikus, teeb ta the t66tsukli, laheb tagasi baasi ja jatkab
td6tamist kavandatud programmi jargi.

» Kui kavandatud programm ei ole aktiivne, tehke Uks jargmistest toimingutest:
- Vajutage nuppu ,TAGASI JAAMA ” (G), et saata robot jaama tagasi, nupp valgustub.

- Vajutage nuppu ,,START” (M), et panna robot td6dle, nupp valgustub.
4. Sulgege kaas (B).
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4.3.5. LAADIMISJAAMA TAGASI SAATMINE — JAAMA TAGASI POORDUMISE NUPP

Nupuga ,TAGASI JAAMA” (G) saab robotniiduki laadimisjaama tagasi saata. Kui katte (B) avamisel nupp
(G) on valgustatud, oli robotniiduk juba teel tagasi laadimisjaama.

Toimimisviis:
1. Vajutage nuppu ,,STOP” (A), et avada kaas (B) ja paaseda ligi juhtpuldile (C).
2. Vajutage nuppu ,TAGASI JAAMA” (G).
3. Nupp valgustub roheliselt, funktsioon on aktiivne.
4. Sulgege kaas (B).
5. Robotniiduk kaivitub, et automaatselt laadimisjaama tagasi p66rduda.

MARKUS: Kui aku on tihi, siis nupu ,, TAGASI JAAMA” (G) vajutamisel, vilgub aku ikoon
punaselt, et ndidata, et toimingut ei ole vdimalik teha.

MARKUS: Robotniidukit saab kaivitada ainult parast katte (B) sulgemist.

MARKUS: Robotniiduk laheb laadimisjaama, nii et niitmisseade on vélja ltlitatud.
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4.3.6. BLUETOOTHI OLEKU KUVAMINE JA LAHTI UHENDAMINE - NUPP BLUETOOTH

Nupp ,BLUETOOTH” (H):
- Vilgub siniselt, kui robotniiduk on ihendamiseks valmis.
- Poleb siniselt, kui robotniiduk on tthendatud mobiilseadmega.
Api sulgemisel Ghendab robotniiduk ennast automaatselt seadmest lahti.
Nupuga (H) ihendatakse robotniiduk lahti, kui teise kasutaja &pp jadb kogemata robotniidukiga
Uhendatuks.
Toimimisviis:
1. Vajutage nuppu ,STOP” (A), et avada kaas (B) ja paéseda ligi juhtpuldile (C).
2. Robotniiduki mobiilseadmest lahti Ghendamiseks hoidke klahvi (H) 3 sekundit sisse vajutatult.

MARKUS: Seadme sidumiseks robotniidukiga Bluetoothi kaudu vt (p 3.7.3 Pairing).

4.3.7. ALARMIOLEKUTE KUVAMINE - ALARMIIKOON
Valgustatud ikoon ,ALARM?” (l) nditab torget t606s.
Toimimisviis:
1. Vajutage nuppu ,STOP” (A), et avada kaas (B) ja paaseda ligi juhtpuldile (C).
2. Kontrollige alarmiolekut valgustatud ikooni (l) kaudu:
- lkoon roheline: naitab, et on erilisi andmeid t6dtamise kohta;
- Kollane ikoon: naitab kergeid torkeid;
- Punane ikoon: néitab raskeid torkeid vai rikkeid, mille korral v6ib vaja olla teeninduskeskuse
sekkumist.

3. Parast torke kdrvaldamist vajutage alarmi lahtestamiseks kaks korda jarjest kiiresti nuppu ,,ON/OFF“
(E). Valgustatud ikoon (N) kustub ja robotniiduki saab uuesti kéivitada. Kui ikoon (N) ei kustu, votke
turvavéti vélja (D), oodake mdni sekund ja seejarel lilitage robotniiduk klahvist ,,ON/OFF” (E) uuesti
sisse. Kui probleem ei lahene, votke Uhendust teeninduskeskusega.

MARKUS: Uksikasjalikud andmed téétamise véi térgete kohta téés kuvatakse &piga.

/ N
%

\
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4.3.8. AKU LAETUSE OLEKU KUVAMINE - AKU IKOON

Valgustatud ikooniga ,AKU” (L) saab kuvada aku laetuse olekut.
Toimimisviis:

1. Vajutage nuppu ,STOP” (A), et avada kaas (B) ja paéseda ligi juhtpuldile (C).
2. Kontrollige aku laetuse olekut valgustatud ikooni (L) kaudu:

- Roheline ikoon: aku on laetud.
- Kollane ikoon: aku on laetud umbes alla 50%.

- Punane ikoon: aku on tuhi.
3. Kuirobotniiduk laeb, valgustatud ikoon (L) vilgub.

MARKUS: kui kdsunupu vajutamisel vilgub akuikoon (L) kiiresti punaselt, siis ei saa tddoperatsiooni
teha ja on vaja aku laadida manuaalselt (Vt p 4.5).

START

1
gﬂ
"

4.3.9. ROBOTNIIDUKI KAIVITAMINE - NUPP START

Nupuga ,START” (M) saab aktiveerida robotniiduki kdivitamise.
Kui katte (B) avamisel on nupp ,START” (M) valgustatud, oli robotniiduk t66reziimil.

MARKUS: robotniidukit saab kaivitada ainult parast katte (B) sulgemist.

Toimimisviis:
1. Vajutage nuppu ,,STOP” (A), et avada kaas (B) ja paaseda ligi juhtpuldile (C).
2. Vajutage nuppu ,START” (M), nupp valgustub.

3. Sulgege kaas (B).
MARKUS: Kui aku on tiihi, siis nupu ,START” (M) vajutamisel, vilgub aku ikoon punaselt, et naidata, et

toimingut ei ole voimalik teha.

* Robotniiduki kditumine aktiivse kavandatud programmiga (vt p 4.3.4):

- Kui robotniiduk on kavandatud t66graafikus, hakkab niiduk niitma;
- Kui robotniiduk ei ole programmeeritud té6graafikus, teeb ta Uhe t66tsukli, laheb tagasi baasi ja

jatkab to6tamist kavandatud programmi jargi.

* Robotniiduki kaitumine the aktiivse t66tsukliga (vt p 4.3.4):
- Robotniiduk teeb Uhe ainsa t66tsukli, et seejarel péérduda laadimisjaama ja jddda sinna, kuni

jargmise kdsu andmiseni manuaalselt.
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LAADIMISJAAMA TOOTAMINE

Laadimisjaamal on signaallamp (N), mis valgustub, nagu on jargmiselt ndidatud:

4.5.

¢ Signaallamp on kustunud: laadimisjaamas ei ole elektrit sees v6i robot on jaamas;

» Signaallamp pdleb pusivalt: piirdekaabel on digesti Uhendatud laadimisjaamaga ja piirsignaali
edastatakse 0Oigesti;

e Signaallamp vilgub aeglaselt: piirdekaabel ei ole Ghendatud voi on katkenud (piirdekaabli
terviklikkust ei kontrollita pidevalt, vaid seda tehakse roboti valjumisel laadimisjaamast vai kui baasi
pannakse toide sisse);

* Signaallamp vilgub kiiresti: piirdekaabel on liiga lthike (vt p 3.5.4) vdi laadimisjaamas on rike.

AKU LAADIMINE

~+AKU LAADIMISE” toiming voimaldab robotniidukit laadida manuaalselt.
Nouded ja kohustused:

e |aadimisjaam peab olema Ghendatud elektrivorku.

Toimimisviis:

1.

NoOoh~OD

Pange robotniiduk laadimisjaama (R).

Pange robotniiduk sisenema laadimisjaama, nii et laadimispistik on sees (S).
Vajutage nuppu ,STOP” (A), et avada kaas (B) ja paéseda ligi juhtpuldile (C).
Lulitage robotniiduk sisse nupust ,ON/OFF” (E).

Valgustatud ikoon ,AKU” (L) vilgub roheliselt, robotniiduk laeb.

Sulgege kaas (B).

Jétke robotniiduk laadima vahemalt sama kauaks, nagu on méargitud punktis 1.4.

MARKUS: Aku laadimine enne masina talveks drapanemist tuleb teha, nagu on kirjeldatud punktis 5.4.
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4.6. NITMISKORGUSE REGULEERIMINE

,NIITMISKORGUSE REGULEERIMISE” toimingus kirjeldatakse, kuidas reguleerida ISiketerade
kérgust.

* Robotniidukiga niidetava rohu korgus X ei tohi olla tle 10 mm.
* Robotniiduki tdévahemik on 20-60 mm (niitmiskdrgus).
* Rohu algne kdrgus'Y peab seega olema maksimaalselt 70 mm.

Esmakordsel paigaldamisel vai niitmishooaja alguses tuleb vajaduse korral aed ette valmistada tavalise
muruniitjaga, et rohu algkorgus oleks sobiva suurusega.

MARKUS: Kui soovite muru niita rohkem kui 10 mm vérra, reguleerige niitmiskérgust nii, et niidetav
muru osa oleks 10 mm. Langetage niitmiskdrgust rohkem ainult parast seda, kui aed on uhtlaselt
niidetud.

x

Toimimisviis:
1. Vajutage nuppu ,,STOP” (A), et avada kaas (B) ja pdéseda ligi juhtpuldile (C).
2. Votke turvavdti (D) vélja.
3. Kaésitsege korguse reguleerijat (P), et valida soovitud niitmiskdrgus, nii et &ra niidetav muru osa ei
oleks tle 1 cm.
4. Pange turvavéti (D) sisse.

MARKUS: Nupul on mééteskaala 1-10 (Q), mida saab kasutada vérdluspunktina.
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5. HOOLDAMINE
5.1. KORRALINE HOOLDUS

HOIATUS: HOIATUS:
A Kasutage ainult A Arge muutke, viltige,
originaalvaruosi. eemaldage voi korvaldage

paigaldatud ohutusseadmeid.

Paremini td6tamise ja pikema kestvuse tagamiseks veenduge, et te puhastate toodet regulaarselt ja
vahetate kulunud osad vélja.

Tehke hooldustéid tabelis margitud sagedusega.

SAGEDUS KOMPONENT TOO TUUP VIIDE

Iga nadal Tera Puhastage ja kontrollige (Vtp5.2)
I6iketera efektiivsust.

Kui |Iiketera on 166gi tottu (Vtp5.3)
paindunud vdi on kulunud,
vahetage see vilja.

Laadimiskontaktid | Puhastage ja kdrvaldage (Vitp5.2)
voimalik oksudatsioon.
Igakuiselt Robotniiduk Puhastada. (Vip5.2)
Laadimisjaam ja Kontrollige, et need ei oleks (P66rduge volitatud
toitekaablid kulunud voi kahjustatud, ja teeninduskeskusesse)

vajaduse korral vahetage valja.
(Vt nutikasutusjuhend)

Niitmishooaja I6pus voi Aku Tehke enne hoiule panemist (Vitp5.4)
kord poolaastas, kui aku laadimine.

robotniidukit ei kasutata

Kord aastas voi Robotniiduk Tehke hooldusteenindus (Vtp5.1)
niitmishooaja I6pus volitatud teeninduskeskuses.

Hooldusteenindus tuleb teha kord aastas volitatud teeninduskeskuses, et hoida robotniiduk heas
tdéodkorras.
Hooldusteenindus naeb ette rea kontrolle, sealhulgas:
e robotniiduki sisemise ja valise puhtuse kontrolli;
e robotniiduki tldise seisukorra kontrollimise;
e kulunud osade vélja vahetamise;
e aku laetuse oleku kontrollimise;
* jdumomentide kontrollimise;
e kokkuporke- ja Ules tostmise mehhanismide ja nende kaitseldotsade kontrollimise ja vdimaliku
véalja vahetamise;
* |Giketera mootori kummist kaitseldotsa kontrollimise ja valjavahetamise, et sailitada kaitsetase vee
sisseimbumise eest;
* kere ja akuruumi sulgemistihendite valjavahetamise, et sailitada kaitsetase vee sisseimbumise
eest.

MARKUS: véimalikke rikkeid iga-aastase hooldusteeninduse tegemata jatmise téttu garantii ei
kata.
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5.2. TOOTE PUHASTAMINE

HOIATUS: HOIATUS:
A Kéatte loikamise oht. A Puru silma sattumise oht.

Nouded ja kohustused:

e Kasn e Kuiv lapp

* Neutraalne seep * Kaitsekindad

* Hari » Kaitseprillid

e Vesi
KOHUSTUSLIK KANDA KAITSEPRILLID

@ KINDAID: iU KOHUSTUSLIKUD:

Kasutada kaitsekindaid, et Kasutage kaitseprille, et valtida
véaltida kéatte I6ikamise ohtu. puru silma sattumise ohtu.

Toimimisviis:

Robotniiduki seiskamiseks vajutage nuppu ,STOP” (A) ja avage kaitsekate (B).

Vétke turvavéti (C) valja.

Eemaldage ujuvkate (D), et hdlbustada puhastustoiminguid.

Puhastage koik robotniiduki véalispinnad leige vee ja neutraalse seebi lahuses niisutatud kdsnaga.

o=

TAHELEPANU:

Liigse vee kasutamine voib pohjustada lekkimist kahjustades elektrilisi
komponente.

KEELATUD:
Arge kasutage surve all veejugasid.

TAHELEPANU:
Arge muutke, viltige, eemaldage v6i kdrvaldage paigaldatud ohutusseadmeid.

5. HOOLDAMINE
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KEELATUD:
Elektriliste ja elektrooniliste komponentide pé66rdumatu kahjustamise
véltimiseks arge asetage robotit osaliselt ega taielikult, vette.

KEELATUD:
Arge peske robotniiduki sisemisi osi, et mitte kahjustada elektrilisi ja
elektroonilisi komponente.

KEELATUD:
Arge kasutage lahusteid v6i bensiini, et mitte kahjustada véarvitud pindasid ja
plastikkomponente.

o

Eemaldage veoratastelt (F) pori ja mustus.

6. Puhastage robotniiduki alumine osa (E) (I6iketera ala, esi- ja tagarattad). Kasutage kinnistunud mus-
tuse ja/voi jadkide, mis voiksid takistada robotniiduki hasti téétamist, eemaldamiseks sobivat harja.
Lopetage puhastamine niisutatud kdsnaga.

Puhastage aku laadimise pistikihendus (G).

8. Puhastage laadimisjaam (H) ja kontakti pistikiihendus (I) kogunenud jaakidest.

N
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5.3. LOIKETERADE VAHETAMINE

HOIATUS:
Kéatte loikamise oht.

Nouded ja kohustused:
e Turvavoti e \/oti
e | Oiketerad e Kaitsekindad

KOHUSTUSLIK KANDA KINDAID:
Kasutada kaitsekindaid, et véltida katte I6ikamise ohtu.

Toimimisviis:
1. Robotniiduki seiskamiseks vajutage nuppu ,STOP” (A) ja avage kaitsekate (B).
2. Votke turvavéti (C) valja.

Pddrake robotniiduk tagurpidi, podrates tadhelepanu sellele, et te ei kahjusta katte ujuvkatet.
Keerake kinnituskruvid (E) lahti.

Loiketerade (D) valjavahetamine.

Keerake kinnituskruvid (E) kinni.

o0k w
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AKU TALVEKS HOOLDAMINE JA LADUSTAMINE

Toimimisviis:

1.

2.
3.
4

Laadige akut vastavalt apis juhendatud toimingule, mida saab vaadata lehelt ,Seaded”.
Puhastage robotniiduk (Vt p 5.2).

Hoidke robotniidukit kuivas kohas ja kaitstult kilmumise eest, kontrollides, et see on valja lllitatud.
Akut tuleb laadida iga 6 kuu tagant ja igal juhul enne talveks hoiule panemist.

MARKUS: Juhendatud toimingus registreeritakse pilves saabunud aku laadimise aeg ja seda
tuleb lugeda I6petatuks, kui talveks hoiule panemise eelne laadimine on ajakohastatud.

MARKUS: Laadimise registreerimine &pi toiminguga on vajalik aku garantii kehtivuse jaoks.

MARKUS: Akut tuleb laadida iga 6 kuu tagant ja igal juhul enne talveks hoiule panemist.

5.5.

AKU VAHETAMINE

Aku vahetamine kuulub STIGA TEHNILISE TEENINDUSE TOOTAJATE AINUPADEVUSSE.
Kui aku on vaja vélja vahetada, votke Uhendust teeninduskeskusega voi edasimiitja endaga.
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6. PROBLEEMIDE LAHENDAMINE

A\

HOIATUS:
Pange robotniiduk seisma ja viige see ohutustingimustesse (Vt p 4.3.2).

Jargnevalt on loetletud véimalikud torked, mis vbivad 166 ajal esineda.

Ebanormaalne
vibratsioon.
Robotniiduk on
murarikas.

RIKE POHJUS PARANDUSVIIS
Ketas voi I0iketerad on Vahetage kahjustatud komponendid vélja
kahjustatud (Vtp5.3).

Niitmisseade on jadkidega
(paelad, néorid, plastikosad, jne.)
Kinni kiilunud.

Lulitage robotniiduk ohutustingimustes
vélja (Vt p 1.3). Vabastage |diketera
blokeeringust.

Robotniiduk kaivitus
ettendgematute takistuste
(langenud oksad, unustatud
esemed, jne.) juures.

Lulitage robotniiduk ohutustingimustes
vélja (Vt p 1.3). Eemaldage takistused ja
kaivitage robotniiduk uuesti (Vt p 4.3.9).

Elektrimootori avarii.

Vahetage mootor vélja, p66rduge lahimasse
teeninduskeskusesse.

Rohi liiga korge

Tdstke niitmiskdrgust (Vi p 4.6).

Tehke alal tavalise muruniitjaga eelniitmine
(Vtp4.4).

Robotniiduk ei paigutu
Oigesti laadimisjaama.

Piirdekaabel on valesti kohale
asetatud.

Kontrollige laadimisjaama Uhendust
(Vtp 3.5.1).

Pinnase vajumine laadimisjaama
laheduses.

Taastage laadimisjaama dige asetus.
(Vtp 3.5.3).

Robotniiduk kaitub
piirdekaabliga
tahistatud
takistuste iUmber
ebanormaalselt.

Piirdekaabel on valesti paigutatud.

Asetage piirdekaabel uuesti digesti
(péripaeva) (Vip 3.5.1).

Robotniiduk t66tab
valedel kellaaegadel.

Kell on valesti seadistatud.

Seadistage robotniiduki kell imber
(Vtp 3.7.6).

To0aeg on seadistatud valesti.

Seadistage t66aeg uuesti (Vt p 3.7.8).

6. PROBLEEMIDE LAHENDAMINE




/TIGA

RIKE

POHJUS

PARANDUSVIIS

Tdoala ei niideta
taielikult.

Ebapiisavad t66tunnid.

Pikendage té6aega (Vi p 3.7.8).

Niitmisseadmel kinnistunud
mustus ja/voi jaagid.

Ldlitage robotniiduk ohutustingimustes
vélja (Vt p 1.3). Puhastage niitmisseade.

Pdodrlevad I6iketerad on
kinnistunud mustuse voi jaékide
tottu kinni kiilunud.

Lulitage robotniiduk ohutustingimustes
vélja (Vt p 1.3). Vahetage |6iketerad vélja.

Toédala on robotniiduki véimsuse
suhtes liiga suur.

Vahendage td6ala suurust (vt , Tehnilised
andmed" p 1.4).

Akude eluiga hakkab Iabi saama.

Vahetage akud originaalvaruosade vastu
vélja (Vtp 5.4).

Akusid ei laeta taielikult.

Puhastage kontaktpunktid ja eemaldage
sealt vdimalik roostetus (Vi p 5.2).
Laadige akud uuesti tais.

Moned aiaosad ei ole
taielikult niidetud.

Niitmiskohad valesti
programmeeritud.

Programmeerige teisejargulised
niitmiskohad digesti (Vt p 3.7.9).

Laadimisjaama
signaallamp ei hakka
pdlema, kui robot on

laadimisjaamast valjas.

Toitevool ei ole sees vOi
laadimisjaamas on rike.

Kontrollige, kas toiteseade on digesti
elektrivérku Uhendatud. Kontrollige, kas
toiteseadme Uhendusjuhe on terve.

Laadimisjaama
signaallamp suttib
aeglase vilkumisega

Piirdekaabel ei ole ihendatud voi
on katkenud

Kontrollige paigaldust ja parandage
katkenud koht (Vt p 3.5.2).

Laadimisjaama
signaallamp suttib kiire

piirdekaabel on liiga lUhike vOi
laadimisjaamas on rike.

Kontrollige, et piirdekaabli pikkus oleks
suurem, kui on margitud punktis 3.5.1.

vilkumisega Vajaduse korral paigaldage resistor
(Vt p 3.5.4). Kui probleem ei lahene, votke
Uhendust teeninduskeskusega.

Puldil pdleb Naitab torke/rikke tingimusi. Vaadake tdpsemat teavet apist voi votke

hoiatusikoon

uhendust teeninduskeskusega.

6.1.

PEAMISED API TEATED

RIKE

POHJUS

PARANDUSVIIS

Apile iimub ,Signaal

puudub®, kui robotniiduk

on piiritletud ala
sees ja saatja LED
laadimisjaamal poleb.

Probleem signaali vastuvbétmisega
robotniidukil.

Vétke uhendust volitatud
teeninduskeskusega.

6. PROBLEEMIDE LAHENDAMINE
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RIKE

POHJUS

PARANDUSVIIS

Apile ilmub ,Piiridest
valjas”.

Maapinna liigne kalle

Piiritlege liigse kallakuga ala (Vt p 3.3).

Piirdekaabel on valesti paigutatud.

Kontrollige, et kaabel on digest paigaldatud
(et ei oleks liiga stigaval, metallesemete
laheduses, vahemaa kaablist, mis eraldab
kahte elementi jne). (Vi p 3.5.1).

Sisemiste alade (peenrad,
pddsad, jne.) piiramise
piirdekaabel on paigaldatud
valesti.

Asetage piirdekaabel digesti (imbritsege
takistus piirdekaabli jooksuga samas
suunas.) (Vtp 3.5.1).

Toiteseade Ulekuumenenud.

Votke tarvitusele vajalikud abindud
toiteseadme temperatuuri vihendamiseks
(6hutada v6i muuta paigalduskohta jne)
(Vtp 3.3).

Apile ilmub ,Robot
Ules tostetud"

Robotniiduk on maast ules
t6stetud.

Kontrollige, et robotniiduk ei ole blokeeritud
vOi mingi takistuse taga kinni. Puhastage ja
eemaldage voimalikud rohujaagid kere alt,
mis voiksid andureid blokeerida (Vt p 5.2).

Apile ilmub ,Ratta
viga”.

Maapind ebatasane voi liikkumist
takistavate takistustega.

Veenduda, et niidetav muru oleks
Uhetasane ja ilma aukude, kivide v6i muude
takistusteta.

Vastupidisel juhul tehke vajalikud
korrastustddd (Vi p 3.3).

Uks v&i mdlemad rataste
ulekannet kaivitavat mootorid
rikkis.

Vahetage mootor vélja, podrduge lahimasse
teeninduskeskusesse.

Apile ilmub
»Rohi kdrge" voi
~Niitmisviga".

Niitmisketas kinni kiilunud voi
kahjustatud.

Pange robotniiduk seisma
ohutustingimustes (Vt p 1.3). Vabastage
niitmisketas esemetest, mis seda
blokeerivad, v6i vahetage niitmisketas vélja
uue vastu (Vt p 5.3).

Poorlevad loiketerad on kulunud
vOi kinnistunud mustuse voi
jaakide tottu kinni kiilunud.

Jétke robotniiduk ohutustingimustes
seisma (Vt p 1.3). Vabastage Ioiketerad
blokeeringust v6i puhastage (Vt p 5.3).

Robot kaivitus ettendgematute
takistuste (langenud oksad,
unustatud esemed, jne) juures.

Jatke robotniiduk ohutustingimustes
seisma (Vt p 1.3). Eemaldage takistused ja
kaivitage robotniiduk uuesti.

Elektrimootori avarii.

Vahetage mootor vélja, p66rduge lIahimasse
teeninduskeskusesse.

Rohi liiga korge

Tdstke niitmiskorgust (Vt p 4.6). Tehke
umbritseva piirjoone niitmine.

Apile ilmub ,Umber-
paiskumine+A31+A
+A33:A48"

Robotniiduk asub lubatud piiridest
suuremal kallakul.

Valistage lubatud piiridest suurema kaldega
ala, piiritledes selle.

6. PROBLEEMIDE LAHENDAMINE
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TRANSPORT, LADUSTAMINE JA KORVALDAMINE
TRANSPORTIMINE

Toimimisviis:

hown =

7.2.

4 )

- J

MARKUS: Pikal vahemaal transportimiseks soovitatakse kasutada originaalpakendit.

Robotniiduki seiskamiseks vajutage nuppu ,STOP” (A) ja avage kaitsekate (B).
Votke turvavéti (C) valja.
Puhastage robotniiduk, nagu on néidatud punktis 5.2 ,TOOTE PUHASTAMINE".

Tdstke robotniidukit spetsiaalsest kdepidemest (D) ja kandke ettevaatlikult, et I16iketerad ei puutuks
vastu keha.

Asetage robotniiduk tagasi originaalpakendisse.

—

®

HOIDMINE

Robotniidukit tuleb hoida kuivas kohas ja kaitstult kilmumise eest, olles selle eelnevalt puhastanud ja aku
talveks hoiule panemiseks tais laadinud (vt ptk 5).

7.3.

JAATMETE UTILISEERIMINE

TAHELEPANU:
Aku robotniidukist véalja votmiseks péoérduge volitatud teeninduskeskusesse.

Toimimisviis:

1.

2.
3.

Kodrvaldage tootepakend keskkonnahoidlikult, visates selle spetsiaalsesse jadtmekonteinerisse voi
toimetades volitatud jadtmejaama.

Korvaldage robotniiduk vastavuses kohalike kehtivate digusnormide nduetega.

P&6rduge spetsiaalsete ringlussevotu- ja jadtmehooldusstruktuuride poole, kuna robotniiduk on klas-
sifitseeritud elektri- ja elektroonikaseadmete jaatmeteks (elektroonikaromuks).

Korvaldage vanadjatlhjad akud keskkonnahoidlikult, visates need spetsiaalsesse jadtmekonteinerisse
vOi toimetades volitatud jadtmejaama.

7. TRANSPORT, LADUSTAMINE JA KORVALDAMINE
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LISASEADMED
Artikli nr Kirjeldus Spetsifikatsioonid
1127-0009-01 Loiketerad 12 tk

1127-0011-01

Laadimisjaama kate

Taiendavaks kaitseks vihma ja paikesekiirguse
eest

1127-0010-01

Toiteseadme pikendusjuhe

Pikendusjuhe toiteseadme ja laadimisjaama
vahelise Uhenduse pikendamiseks - Pikkus =
5m

1127-0012-01

Vaike paigalduskomplekt

Piirdekaabel @ 2,7 mm - Pikkus =150 m + 200
kinnitusnaelad + 5 kaabli pistikihendused + 5
laadimisjaama juhtme pistikiihendused

1127-0013-01

Keskmine paigalduskomplekt

Piirdekaabel @ 2,7 mm - Pikkus =300 m + 400
kinnitusnaelad + 5 kaabli pistikihendused + 5
laadimisjaama juhtme pistikiihendused

1127-0000-01

Kaablipool 150 m

Piirdekaabel @ 2,7 mm - Pikkus =150 m

1127-0001-01

Kaablipool 300 m

Piirdekaabel @ 2,7 mm - Pikkus =300 m

1127-0002-01

Kaablipool 500 m

Piirdekaabel & 2,7 mm - Pikkus =500 m

1127-0006-01

Kinnitusnaelad (100 tk)

Piirdekaabli kinnitusnaelad - 100 tk

1127-0008-01

Laadimisjaama kinnituskruvid

8 tk

1127-0004-01

Kaabli pistikihendused

Piirdekaabli parandamise uhendused - 5 tk

1127-0005-01

Laadimisjaama juhtme
pistikihendused

Pistikihendused piirdekaabli laadimisjaamaga
Uhendamiseks - 5 tk

122063053/0

Resistor vaikeste perimeetrite
jaoks

Resistor paigalduste jaoks lihema kui 40 m
piirdekaabliga

8. LISASEADMED
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9. GARANTII
9.1. GARANTII KATE

Garantii katab ainult kodukasutust, see tdhendab mitteprofessionaalset kasutust.

Garantiiga on kaetud materijali- ja tootmisdefektid, mis iimnevad edasimuja voi erikeskuse valjastatud
garantiiperioodi jooksul.

Garantii rakendub defektse komponendi parandamisele voi vahetamisele.

Soovitame anda masina kord aastas volitatud teeninduskeskusesse ohutusseadmete hooldusse,
teenindusse ja kontrolli.

Garantii kehtivus s6ltub niiduki korraparase hoolduse teostamisest.

Garantii ei kata kahjusid, mis on seotud:

» kaasasolevate dokumentidega (kasutusjuhend) tutvumata jatmisega.

* professionaalse kasutamisega.

* ettevaatamatuse vdi moétlematusega.

 véliste pohjuste (dikesetorm, kokkupdrked, voorkehad masina korpuses) voi onnetustega.

* Ebadige voi tootja poolt lubamatu kasutus ja monteerimine.

e puudulik hooldus.

* niiduki muutmine.

* mitte-originaal varuosade (kohandatud varuosade) kasutamine.

» Selliste lisatarvikute (niitmisseadmed) kasutamine, mida tootja ei ole kaasa andnud ega heaks
kiitnud.

Garantii ei kata ka:

¢ Hooldustoimingud (kirjeldatud juhendis).

¢ Kuluvate materjalide, nagu niitmisseadmed ja rattad normaalne kulumine.

* Normaalne kulumine.

* Valjanagemise halvenemine kasutamise tagajarjel.

* Ldikeseadmete toed.

e Kahjud, mis on tingitud sellest, et seadet ei ole paigaldatud vastavalt kasutusjuhendile.

¢ Piirdekaabli vdimalik roostetamine vdi kahjustumine.

e Kahjud, mis on tingitud vee sisseimbumisest kdrgsurvepesuri kasutamise t6ttu voi seadme vette
sattumise tottu, naiteks kui parast tugevat vihma tekivad lombid.

* Kahjud, mis on tingitud aku valesti hoidmisest voi ebadigesti kasutamisest.

e Kahjud, mis on tingitud sellest, et ei kasutata originaalakut.

e Koik lisakulud vdimalikult seoses parandusega garantii ajal, nagu naiteks kohale tulemine
kasutaja juurde, masina transportimine edasimudja juurde, varustuse rentimine voi valise ariiihingu
vélja kutsumine koikide aiahooldustédde jaoks masina seisu ajal.

Ostjat kaitsevad tema riigi seadused. Kaesolev garantii ei piira mingil moel ostja oma maa seadustega
talle ette nahtud Gigusi.

9. GARANTII
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10.

EU VASTAVUSDEKLARATSIOON

1.
2.

4.

DICHIARAZIONE CE DI CONFORMITA (Istruzioni Originali)

(Direttiva Macchine 2006/42/CE, Allegato II, parte A)

La Societa: STIGA S.p.A. - Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) — Italy

Dichiara sotto la propria responsabilita, che la macchina: Robot rasaerba

a) Tipo/ Modello Base
b) Mese/Anno di costruzione

©) Matricola

d) Motore

E conforme alle specifiche delle direttive:

+ MD: 2006/42/EC
&) Ente Certificatore
f) Esame CE del tipo:

!
\ 3
RED: 2014/53/EU ’
El

RoHS 1I: 2011/65/1

SRSWO01

batteria

N 55014-1 2017/A1‘\ 2020

EN 61000-3-3:2013 / A1:2019
EN 300 328 v2.2.2
EN 301489-17 V3.24

h) Persona autorizzata a costituire il Fascicolo Tecnico:

i) Castelfranco V.to, 24.03.2021

STIGAS.pA.
Via del Lavoro, 6

31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italia

CEO Stiga Group
Sean Robinson

S

171514254_0

Fl

EN (Translation of

EC Declaration of Conformit
(Machine Directive 2006/42/EC, Annex Il,

part
1.The Company
2. Herby declares under its owr
responsibility that the machine: Robotic
lawnmower
a) Type | Base Model

) Mondh  Yearof manutacturs
<) Serial num
& Motor: battry-operated

. Conforms to directive specifications:

) Certifying body
1) EC examination of Type
4. Reference to harmonised Standards.
9) Ran, t
h) Person authorised to create the Technical
Fold

PR I

Déclaration CE de Conformité

DE

EG-Konformititserklarung

EY-VAATIMUSTENMUKAISUUSVAKUUTUS
0

€S (Preklad pivodniho navodu k pouzivani)

ES - Prohlaseni o shods

PL (Tiumaczenie instrukcji oryginalne])

Deklaracja zgodnosci WE

(Directive Machines 2006/42/CE, Annexe Il , Anhang I, 2006/42/EY, Lilte I}, 0sa A) (Smérnice o Strojnich zafizenich (Dyrektywa maszynowa 2006/42IWE,
paric Teil A) 1. Yritys 2006/42/ES, Piiloha Il, East A) Zalacznik I, czesé A)
ocicté 1. Die Gesellschaft 2. Vakuuttaa omalla vastuullaan, etté kone: | 1. Spolegnost 1. Spétka
sa pr 2. Erkla iger dass i ikkuri 2. Prohlasuje na viastni odpovédnost, ze 2 Odwiadcza na wiasna odpowledsialnode,
Ia machine : Robotonduse le Maschine: Mahroboter a) Tyyppi / Perusmalli stroj: Roboticka sel 2e maszyna: Kosiarka trawnil
3 Type / Modele do ) Kukausi Nalmistusvuosi aTyp! Z:kladm model a) Typ / Model podstawowy
n) Wois  Année de consteuction siac / Rok produkei
g ) Numer seryjny
& Moteur: baterie 3. On yhdenmukainen seuraavien d) Motor: akumulétor d) Silnik: akumulator
des. . der folgenden direktiivien asettami 3. Je ve shodé 3 Speins pocstawouwe wymogi
directives : Richtlinien entspricht: e) Se yritys. e) Certifikacni organ nastepujacych
) Zertifizi ) EY-tyyppitarkastus 0ES soutka T €) Jednostka unynku].c.
1) Examen CE du Type D'EG Baumustorprifung Viittaus ikazy na normy. typ
4. Renvoi aux Normes i 2 Gartosans do Norm zharmonizowanych

g) Largeur de co
o Porsonne Wabiltée & étabir le Dossier

n e ot Dato

o ) Schnitoreite
1) 2ur Verfassung der technischen

Unieragon

i) Ort und Datum

NI 9
gebruiksaanwizing)

EG-verklaring van overeenstemming
(Ri Wachins 2008/42ICE, Biflage I,

el A)

3 Het bedrit
2. Verkiaa
vemnwtaorﬂell]kneld it do machine:
Robotmaaier

a) Type / Basismodel

b) Maand / Bouwjaar

<) Serienummer

Es Manual Original)

Declaracién de Conformidad CE
(Directiva Maquinas 2006/42/CE, Anexo
parte A)

2. Declara bajo su propia responsabilc
obot coracésped

) Mes Ao do fabricacion
<) Matricula

d) Motor: bateria

3. Cumple con las especificacior

1) EG-onderzoek van het Type
A Verwilzing naar do Geharmoniseerde
normen
9) Snijbreedte
h) Bevoegd persoon voor het opstellen van
het Technisch Dossier
) Plaats en Datum

d) Motor: accu directivas:
2 Voldostaan van de

richtijne ) Examen CE
@) Certfcationstituut . Referencia a

g) Amplitud de c
h) Persona autori
Técnico:

i) Lugar y Fecha

PT (Tradugao do manual original)

da a elaborar o Caderno

9)
h) Teknisten aslakirjojen laatin
valtuutettu henkil

i) Paikka ja paivamar

d) Motor: v
3 Megleie az alabbi

fka fezéni
7) Osoba autorizovans pro vytvoreni
Technického spisu:

) Misto a Datum

g) Szerokosé cieci

) sena upowssniona do zredagowania
Dokumentacji technicznej

) Miejscowosé i data

ET (Algupérase kasulusjuhendi tdlge)

EO vastavusdeklaratsioon
(Masinadirektilv 2006/42/EU, Lisa I, 0sa A)

2 Kinnitab omalvastutusel, et masin:
Robotni

a) Tiip  Pohim

b) Kuu aega | Tootmisassta

o Matrkhel

5 Voota dativide novetae:
©) Kinnitav asutus
b :

0 famine
4. Viide dhtlustatud standarditele
9) Loikelaius

ise Lehe autoriseeritud koostaja:
i) Koht ja Kuupdev

HR

(Nepeson

Bexnapauus cooTeeTCTaNA Hopuam EC
(IupexTuaa o wawmsow oBopyAcBaHHH
2006/42/EC, Npunoxenue I, yacTe A)

1 ﬂmnﬂpulm

EK Izjava o sukladnosti
(Direktiva 2006/42/EZ o strojevima, dodatak
I, dio A)
1. Tvrtka:

oTBeTETBONOCTL, 470 MaWNA: PoSoT-
razonoKocAnKa

a) Tun / Bazosas mogent

b) Mecsu ITon naroToanenws
©) Nacnopr

)

©) Tanisitd sz

3. CooTaercTayer TpeGoBanMsM
cneayloux AupexTs:

i) Helye és ideje

opran

2. po izjavijuje da
o strof: Roboteka koslca

a) Vrsta / Osnovni model

b) Mjesec / Godina Drolzvndnje

<) Matiéni broj

d) Motor: bateri

3. sukladan s temeljnim zahtjevima

e) Certifikacijsko tje
) Tipsko ispitivanje EZ

4, CCbNKY Ha rapMOKMSHPOBAHHbIE HOPMS!
9) AmnnuTyna KoweHns

h) fluio, ynonHOMOHeHHOE Ha MOAroToBKy
TEXHUNECKOH AOKYMeHTaLMM:

i) Mecto u aaa

h) Osoba ovlastena za pravijenje Tehnicke

) Miesto i datum

'NO (Oversattelse av orginal

SV (v

EF- Samsvarserklaring
(Maskindirektiv 2006/42/EF, Vedlegg I, del

A)
1. Firmaet
Erklzerer

EG-forsikran om Gverensstimmelse
(Masklndlmkllv 2006/421/EG, bilaga I, de la)

1. Fo
2. Fmsnkur pa egot ansvar att maskinen:

Robotgressklipper
2) Type / Modell
b) M

<) Se
o Motor: battri

Oppfyller kravene i direktivene:
e) Seritseringsorgan
A Hemlsnlng i harmonlserte standarder
gj Kiippebrodde
on som har fullmak til & utferdige
i dokumentasjon:
i) Sted og dato

a) Typ  Basmodell
) Manad / Tilverkningsar
<) Serienummer
d) Motor: batteri
3. Overensstammer med foreskrifterna i
dlr.kllv
) Intygsorgan_Anmalt organ
fes tyngodk-nmna
4. Referens till

DA (Overszetielse af den originale
brugsanvisning)

EF-overensstemmelseserklzer
{Maskincirehy 20842/, Bilag I, del A)

. Erklmrer pa ogetanevar, st masidnen:
Robotplanakippe

todel

5) Mined !/ Konstruktionsar

c) Serienummer

d) Motor: batteri

3.Er i overensstemmelse med
specifikati felge

&) Certificeringsorgan

o) Skarbrodd
B N

4. Henvisning til harmoniserede standarder

den tekniska dokumentationen:
i) Ort och datum

h) Person, der har bemyndigelse til at
udarbejde det tekniske dossier:
i) Sted og dato

SL (Prevod izvimih navod)

ES izjava o skladnosti
(Direktiva 2006/42/ES) , priloga Il, del A)

2 pod astno odgovarnosto zavis, da e

: baterija
3. Skiaden je z dologili direktiv :
€) Ustanova, ki izda potrdilo
f)ES pregled tipa
4. Skiicevanje na usklajene predpise
9) Obseg kosnje
s, pooblaséens za sestavo tehniéne

Knjizice
i) Kraj in datum

LT (Originaliy instrukcijy vertimas)

EB atitktios deklaracija
(Masiny direktyva 2006/42/CE, Priedas I,
dalis A

1. Bendrové
2. atsakomybe, kad jrenginys:
Zolés pjovimo robotas.

a) Tipas / Ba: lodelis

b) Ménuo  Pagaminimo metai

baterij
: Amlnka lrek(yvose pateiktas

o Sertifkavimo [staiga
) CE tipo tyrimas

4. Nuoroda j suderintas Normas
9) Pjovimo plotis
h) Autori

LV (instrukciju tulkojums no originalvalodas)

EK atbilstibas deklaracija
(Direktiva 2006/42/EK par mainam,
pielikums Il, dafa A)
- Uapémums
2. Uznemoties par to pilnu atbildibu, pazino,
KamaSina: Robotzsth plaumasina
a)Tips / Bazes modelis
b) Ménesis / Razosanas gads
<) Serijas numurs
d) Motors: akumulators
st prasim:
tade

7CE timetan piroaude
. Atsauce uz harmonizetiem standartiem

g) Plausanas platum:

h) Pilnvarotais darbinieks, kas sagatavoja

i Techning

Dokumentacija:
i) Vieta ir Data

i) Vieta un datums.

o haee 75
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